S.
5.1.

BapuaHThl JOMAaLIHUX 3aJaHUI

NuauBuayaabHoe 3axanue Ne3

Bapuant 1
Haiipure npenensr:
3 2 _ 2 1 1
11_ann+¢ J4+n; 17, jim (VDD
N0 n n—o (N +2)—(n+1)!
2
1.2. lim X+—3X21; 1.8. Iim( 1 25X j;
X—> 400 (]__2)() =2\ 2—X X -4
J— 2 — J—
13, lm 2% . 19, fim YIZX =L,
x»>-2 X°+7x+10 Xx—0 X
X+1
A 2
1.4. lim (4X'F3j 3. 1.10. lim M3 =In3.
x—oo\ 4X =5 x—0 X
2
1.5. lim : 111, lim X8retex.
x—01— COS X x—>0 sin?x
1 1
16. lim |2-3""|: 112. lim |2-3""
Xx— —=1-0 x— —1+0

HccnenyiiTe Ha HENPEPHIBHOCTh, HAWIUTE TOYKH pa3pbiBa, YKAKHUTE
XapakTep pa3pbiBa U U300pa3uTe rpauuecKu cieayommue GyHKINu:
x*—4, x<-2
’ ’ 1 -2+X
21 y=Ix-3, —23x32,22-y=57—3; 23.y= N
1, X>2; -

CpaBaure OeckoHeuHo Maibie o(X) w B(X) mpu X—>m, eciu
a(X) =1+c0s3x u B(x) =sin’ 7x.
Onpenenure TOPAIOK  MaJOCTHU  OTHOCHUTENBHO X  (PyHKIIMH
y=e"—cosx npu X — 0,
Haiigure npou3BoHYyIO (PYHKITHIA:

y=X-In(x+12); 5.2. y=1—sinx+(1—x2)3;



5 o4
53 y:xz-eWH; 54 y:3x 2X +4;
x% —1

5.6. y =cos®(1-5x?);

3 .
VX2 +x+1
5.7.y =In(2x + /2% —=J/x +1); 5.8. y =arctg(tg® X + v1-sinx).

6. Haiimute  mpouM3BOAHYIO  CTENEHHO-TIOKA3aTEIbHOM  (PYHKIUU

55. y=23x+3—

- X2
y=(sinx)" .
x=t> -3,
/. Haiinure mpoU3BOAHYIO MAPAMETPUUECKON PYHKIIUU: 1 2
y=-U-L
2

8. Haiigute yriioBoit K03 pUIIMEHT KacaTeIbHOW K KpUBOH Y=Y(X) B TOY-
K€ Xo U COCTaBbTC YpaBHEHHUE KacaTeIbHON W HOpMajH B Touke My (Xo;

Yo):

_x?2 _ acin3
g1 y==X -2 g2 (<=M L M, a 33}
4 y =acos"t, 8 8
) d%y )
9. HaI/II[I/ITC IMIPOU3BOAHYIO BTOPOI'O IIOpPAOKa d—2 JJIA (1)YHKI_[I/II/II
X
(2. .1 X = acost,
9.1 y=x?.eVX +*H, 9.2. ,
y =Dbsin“t.

10.Ha#imute muddepenunan GyHKIuu y:3 X ¥ BBIYUCIHUTE MPUOITH-

KEHHO C MOMOIIbI0 tuddepeHimana y = 3776
11.HaiiguTe muddepenimat BTOPOTO nopsiiKa byHKIMH
y =In(1—cos2x) B Touke Xo=m/2.



Bapuant Ne2

1. Haitaute npenenst:

3 3 | |
1.1 Jim y2n+i+ant. 1.7, fim M0 +3)
N> n+2 n—o (N + 2)-n!
3 J—
1.2, lim 9% ¥3x-1. 18. lim| 2 - 1|
x>0 X% 4 X —2 x>l Xx-1 x2_-1
2
1.3, lim 2 =9x+4 . 1.9. lim YX*4=-2.
>4 J5—x—+/x—3 x—0  3X
2 X“+1
1.4, Iim(xz+5j ; 1.10. lim x(In(x+2) = In x):
X—o| X _4 X—>00
1 5 1
1.5. lim =293, 1.11. lim (cosx)sinx:
x—0 Xarctgx x—0
16, lim —+ 112 lim — .
X—>+0 > x—>-0 >
l-e l-e

2. Uccnenyiite Ha HEMPEPHIBHOCTh, HAWIUTE TOYKH Pa3pbiBa, YKAXKUTE
XapakTep pa3pbiBa U H300pazuTe rpaduyecku caeayromue QyHKIum:

J=X, x<0, X+l

2'1'Y= 2, O0<x<2, 2.2.y:2—3x , 2_3_y:X_1

X
x> +3,  Xx>2
3. CpaBHute OcckoHeuyno wmanbie of(X) m PB(X) mpu X —0, eciom
a(x)=a*—a™ u B(x)=tgx.
4. Omnpenenure TMOPSAOK  MaJOCTH  OTHOCUTEIBHO X  (DYHKIUU
y=a” —cosx npu X = 0.
5. Haiinure npou3BoAHYIO PYyHKIIMNA:

51. y=(x+1)-Inx; 5.2. y=2-cosx+ (1—x?)%;
3
[y2 —
5.3. y=x>.eVX X+ 5.4, :ZX—ZXH;
V1-x2
5.5. y=4x+3-— 3 = 5.6. y =cos? (1—5x°);
(X“+x+1)

5.7. y=In(x—v/3% —=/x +1); 5.8. y =arcctg(tg® x + v1+sinx).



6. Haiizute  mpoW3BOAHYIO  CTEMEHHO-TOKAa3aTeabHOW  (YHKIUHU

«2
y=(cosx)” .
x=t% -2t
7. HailinuTe mpou3BOIHYIO MapaMeTpUIECKON (PYHKITUU: 1t 34
y=5-U-L
3

8. Haiigure yrimoBoi k03 pUIMEHT KacaTeIbHON K KpUBOH Y=Y(X) B TOY-
K€ Xo M COCTaBbTC ypaBHEHHE KacaTeIbHON ¥ HOpMaH B Touke My (Xo;

Yo):

.2
8.1 y=1+x-x2, xg=2; 8.2. {x:sm zt’ MoFiﬁj'
y =C0s“t, 4 4
) d?y )
9. Haiizute mnpou3BOIHYIO BTOPOTO TMOpPsIAKA d7 IS (PYHKIIHIA:
9.1. y=x? XL, 9.2. {X: 2005”1,
y =3sint.

10.Haitaute auddepenunan GyHKIuH Y =4%X M BBMHCIHTE MPHOIH-
KEHHO C MOMOIIbIo tuddepeHimana y = 4/16.06 .

11.Haitnure nuddepennnan BToporo nopsaka yakmuu Y = In(1—sin 2x)
B TOYKE Xo=7/8.



S.
5.1.

Bapuant Ne3

Haiigure npenenst:

An? — L+(n =1)!
1.1, fim X =40 1.7, tim =D
> 3/92n% £ 10 nN—o0 (n —1)!

31,2
12, fim X" *+L. 18.06m| > -1 |
x—o X+1 x—2A X—2 x2_4
3 2 _ay 2
1.3, lim X F X =3x~10, 19.0im —— X
xX—2 X°—5Xx+6 X—0 \/X2+X—\/;
2x —1\*
1.4, Iim( j . 1.10. lim (x+2)(I(3x +1) — In(3x — 4)) :
x—wo\ 2X —5 X—>+00
2x_ _
15 fim > 1. 111, lim NA=%).
x—0 X x—0 er_l
1 1
16. lim |3+2 | 112, lim |3+2 *°
X—-3+0 X——3-0

HccnenyiiTe Ha HEMPEPHIBHOCTh, HAMIUTE TOUYKU Pa3pbIBa, YKAKUTE
XapakTep pa3phiBa U U300pazute rpauyecku CIEAYOIuUe GyHKIUN:

x?+1,  x<1, 1
2.1. y=142X, 1<x<3, 22.y=9%+7.
X+3 xX>3;
23.y= x+2.
X

CpasuuTte 6eckoneuno maibie a(X) u B(X) mpu X — 0, eciu
o(X) =1—cos<°’/? u B(x) =3x —x.

Omnpenenure MOPSI0K MaJIOCTH OTHOCUTENIBHO X (DYHKIIMH
y:em—l npu X — 0.

Haiigure npon3BoHYIO (PYHKIIHIA:

y=x2-Inx: 5.2, y=2—COSX+ X°;



3/ 2 3 2 _
53. y=x.e'X X+ 5.4, y=" +2x 11;
V1-x3
55, y=4%3x-1- L 5.6. y =tg?(1+5%°);

Yx? + x+1’
5.7. y =logg(x — 3% = /x); 5.8. y =arcsin(tg? x +v1-sinx)..

6. Haiimute  mpouM3BOAHYIO  CTENEHHO-TIOKA3aTEIbHOM  (PYHKIUU

y = (sin(1+ X)) .

1

X ==,

/. Haiinute mpoU3BOAHYIO MAPAMETPUUECKON (PYyHKIIUU: tl
yzgﬁ—t

8. Haiigure yrimoBoi k03 pHUIMEHT KacaTeabHOM K KpUBO# Y=Y(X) B TOY-
K€ Xp U COCTaBbTC ypaBHEHHUE KacaTeIbHONH W HOpMaaH B Touke My (Xo;

Yo):

 9cin3
8.1. y=1+x3—-2x°, xg =—1; 8.2. X =2sin 3t’ Mg ﬁl :
y =2c0s"t, 4 4
9. HaiimuTe mNPOW3BOJHYIO BTOPOTO TOpSAKA Yy, MU (QYHKIUWI:
1
2 X=5
9.1. y=x-e* 71 9.2. t
y=1_t
3 :
X +/5— x?
10.Haiinute muddepennman GyHKIUHA sz U BBIYUCIIUTE

npuOIMKEHHO ¢ ToMOIIbl0 JuddepeHnrana 3HaueHue GyHKIUHA

y(0.98).

2
11.Haiizure muddepenuman Broporo nopska GyHkuun Y = X -eX 1; g

TOouKe Xo=1.



Bapuant Ned

1. Haitaute npenenst:

3 _9)\3 I I
1.1, lim (MY =(n=2). 17, fim M +D
e Nt =3n+1 n—o 2n-3(n +1)!
2
12, lim XK A2XL, 18 fm| X1 |
x> Bx” -3 x>3\ x> -9 x-3
. x> —5X+6 _ W2 _1
1.3. lim , 1.9. lim —2——~:
R -1 S a2
2x2-1
1.4. lim (X—_lj " 1.10. lim In(L++/xsin \/;);
e\ X+3 x—0 X
1.5, lim 109s(2x+1). 1.11. lim w;
x—0 X x—0 X
— l 1
. 3 _ -
1.6. lm 11-4 """ 112 lim [1-4
X—>3-0 Xx—>3+0

. Hccnenylite Ha HENPEpPHIBHOCTb, HAWJUTE TOYKHU Pa3pbiBa, YKAXKUTE
XapakTep pa3pbiBa U U300pazuTe rpaduyecku ciaeayromue QyHKINN:

X —3, X <0, .
2.1 y=:x+1 0<x<4, 22.y=1-——;

X+2
3+ \/Y X >4,
23.y=2X=2
X
. CpaBuute OcckoHeuyno wmambie o(X) u B(X) mpu X—0, ecmm

a(x) = eJX_s —1wu B(X) =1-cos(sinx).

4. Onpenenute MOPSAOK  MaJIOCTH  OTHOCUTENBHO X  (YHKIHH

y=1-3/cosx mpu X —0.

5. Haiinure npou3BoAHYIO PYyHKIIMNA:
51. y=1-x%)-Inx; 5.2. y=2xX"—tgX+2;



5[0 2 i 2 _
53 y —X-e X=X +1; 54 y — Sln(2X3 11)
x° -1

5.6. y=ctg’(1-5x°%);

1 .
VxS +x+1
5.7. y =log, (3x — 4% = \/2x):; 5.8. y =arccos(In x +1-e*).

6. Haiizute  mpoM3BOAHYIO  CTEMEHHO-TOKA3aTeabHOW  (YHKIUHU

55. y=3x-3-

1
y=(1+x)*.
x=t? - 2t,
/. Hailigute mpou3BOIHYIO MapaMeTPUIECKON (PYHKIIUU: 1
Tt

8. Haiigure yrimoBoi k03 pHUIMEHT KacaTeabHOM K KpUBO# Y=Y(X) B TOU-
K€ Xo U COCTaBbTC YpaBHEHHUE KacaTeIbHON W HOpMaIH B Touke My (Xo;

Yo):

y =sint, 2 2
d2y
9. Haiimure mNpPOM3BOJHYIO BTOPOrO IOpSJIKa d—2 UISL (DYHKITHIA:
X
2 2 X =t2 - 2t,
9.1 y=(x>-1)-e* L 9.2. 1
YZE-

10. Haiinute nuddepennman pynkuun Yy = V%% +7x u BomcHTE pu-

OJI>KEHHO C oMoIIbio quddepennuana y = $1.012.
11. Haiigure muddepeHuman BTOPOTO NopsIAKa byHKUIMN

2
y= (x2 ~1)-e* 1 B Touxe Xo= - 1.



1. Haitaute npenenst:

¥n*+1+n
1.1 lim ————;
2 4n®—1-n
3 3
12 lim x3+(x+1) .
x>o 2%° —3(X+1)
_ 3x3+2x° -5
1.3. Iim 5 :
x—>1 x°—-3x+2

. (2x+1)x2_
lim :
x—o\ 2X =1

Ho
15. lim ——0 %
x>0 X(1—Cc0S4X)
1

1.4.

. 2—X
im [1-3 :
Xx—>2+0

1.6.

Bapuant NeS

17, tim (N2 =Dt
nowo  2n(n+1)!
1.8. Iim t 1 :
x—>0\ X(X+1) X
19, lim Jx+1§—2Jx—1;
x5 X —25
2 J—
1.10. fim MO +2)=In2,
x—0 X
111, lim & 2%,
x—0 X
1
112, lim |[1-3""
Xx—2-0

2. WccnenyiiTe Ha HEPEPHIBHOCTD, HAWANTE TOUKU Pa3pbIBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U U300pa3uTe rpa@uyecku cieayrommue GyHKIuu

XZ, x <0,
2.1, y=<1-x, 0<x<1],
In x, x>1

23.y

_2d
Cox4+1

2.2. Y= !

1
1+83-X

3. CpaBuute OecckoHeuno wmambie o(X) u B(X) mpu Xx—0, ecom

a(X) =sin(l—cosx) u B(x)=31+~/x —1.

OTHOCHUTCIIBHO X

4. Onpenenure  MOPSAOK

y=3\/7—\/§ mpu X — 0.

MaJIOCTH

5. Haiinure npou3BoAHYIO PYHKIIUNA:

51. y=0-x)-In(1-x);

dbyHKIIUN

5.2. y=2x>—arctgx+1;



’ ex3—1
55. y=%x+3- ! ; 5.6. y=sin®(L+x°);
X3 + X
5.7. y=log,(3— [4" - L); 5.8. y=arccos(cosx +ve* —1).
J2x
6. Haiizute  mpoW3BOAHYIO  CTEMEHHO-TOKA3aTeabHOW  (YHKIUHU
1
y=01+ x2) X,

X =sint,

y=1-sin 2t.

8. HaiinuTe yrimoBoii KO3 PHUIIMEHT KacaTeIbHON K KpuBO# Y=Y(X) B TOY-
K€ Xo M COCTaBbTE ypaBHEHHE KacaTeIbHON ¥ HOpMaH B TOUKe My (Xo;

Yo):

/. Haiinute mpoU3BOAHYIO MAPAMETPUUECKON (PYyHKIIUU: {

_y5 93 4. X =2(t —sint), 2t
8.1. y=x°-2x3, xg =1; 8.2. {y:Z(l—cost), MO( 3 V3;1|.
d2y
9. Haiizute mnpou3BOIHYIO BTOPOTO TMOpPsIKA d—z st (DyHKIIMIA:
X
(2 1y, alex2. X =sint,
9.1. y=(x“-1)-e ; 9.2. {yzl—sin ot

10.Haiiaute auddepenunan GyHKIHH Y =3/X U BBYHCIATE MPHOIH-

YKEHHO ¢ ToMoIIbI0 Tuddepenunana y = 32754 .
11.HaiiguTe g depenuman BTOPOTO nopsiAKa byHKIMN

2
y= (x2 -1)- el™" B rouke Xo=0.



Bapuant Ne6

1. Haitaute npenenst:

_ 2n+1 n+1 L _ 1\
11 fim 23 . 17, fim (D=0 =D
n—>w 2N 43N nowo  3(n+1)!
4/.,3 3
1.2.1im VX *L. 1.8.lim| X —x]|;
x>0 X 4+1 x—+0| X —1
o xP=2x+x-2 WX +11-2Ux-1
1.3.lim : : 1.9. Iim :
x>-1 x® — X X—5 x2 _ 25
_(3x+2Y) . X X
1.4.1im : 1.10. lim x{ In|1+ = |=In=|;
x>\ 3X -1 x—0 2 2
H 2
1.5.lim S'”(ZZX ). 111, fim X 19X
x>0 4X x—>0 5sIn x
1.6. lim T 1.12. lim -
X——4-0 d X——4+0 a
1+3 1+3

2. Wccnenyiite Ha HEMPEPBHIBHOCTD, HAWANTE TOUKH Pa3pbiBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U U300pa3uTe rpa@uyecKu CIeayommue GyHKIINM:

-1, X <0, .
2.1. y=12sin x, O<x£g, 22.y=1+2wﬁ;

n+4 T
X,  X>=;
2 2

X

2.3. :J_<

y X+3

3. CpaBuure Oecckoneuno wmambie o(X) uw B(X) mpu X—>0, ecou

a(x) =+cosx —1 u B(X) =31-x* —1.

4. Omnpenenure TMOPSAOK  MaJOCTH  OTHOCUTEIBHO X  (DYHKIUU
y=tgx—sinX npu x > 0.

5. Haiiaure npou3BoHYIO (PYHKITHIA:

5.1. y=(1+x)-In(x? -1); 52.y:l—5x—1a
X



3 . _ 3
53, y=(-2 el 54, y= SN2,
eVx-1

5.5. y:3\/x2+ _ 1 ; 5.6. y:c032(1+x3);
Yx® + x
5.7. y =log(3—v4* —/2x); 5.8. y =arcsin(cos (x+veX —1)).

6. Haiigure  OpOM3BOOHYIO  CTEIEHHO-IIOKA3aTEIbHONH  (PYHKIIUH
y=(L+x)>"%.

X = COst,
y=1-cos2t.
8. Haiigute yrimoBoi k03 QHUIMEHT KacaTeabHOM K KpUBO# Y=Y(X) B TOY-

KE Xo U COCTAaBbLTC ypaBHeHI/IC KacaTeHBHOﬁ Hu HOpMaJII/I B TOYKC
Mo (Xo; Yo):

7. HailiouTe mpou3BOIHYIO MapaMeTpUIECKON (PYHKITUU: {

_ ot 42
8.1. y=1+5inX—COS2X, Xg =—; g2, | X =% t3’ Mo(L 2).
6 y=3t—-t>,
" d?y "
9. Haiinute mnpoM3BOAHYI0 BTOPOrO HOpsAKa d—2 UIs  (PYHKLIMIA:
X
= cost
9.1. y=(x?-1)-In(1— x?); 9.2, 1% 7 0%
y=( )-In( ) {y=l—C082t.
1
10.Haitnure muddepennman GyHKIUN Y = Y BBIYHCIIUTE
V2x? + x+1

npuOIMKEHHO ¢ ToOMOIIbl0 Juddepennrana 3HauyeHue GyHKIUHA
y(1.016) .

11.HaiiguTe b depenuman BTOPOTO nopsiAKa byHKIMN
y= (X2 -1)-In(1- X2) B TOouke Xo=0.



5.

Bapuant Ne7

Haiigure npenenst:

11 lim 2n? —5n 2_ 17 fim MO+
>\ 4n? +5n—2 " howo 2n-3(n + 1)1
_ 2
1.2.lim 3"—4“1, 1.8. Iim( X —2xj;
o0 X2 4 X+ 2 x>+0| X —6
2 2
1.3. I|mX—2X 1.9.1im X;?’_l;
vaX —3x - 2 X—2 X—2
14|nm(x+2j , 1.10. fim (In(2x +1));
xow| X —1 x—0 X
5x° . cosdx—1
1.5.1im : 1.11. Iim ———=;
x>0 1—COSX x>0 tg? 2x
o1 o1
16. lim |1-3 7 |: 112. lm |1-3
x—4-0 Xx—4+0

HccnenyiiTe Ha HEMPEPHIBHOCTh, HAWIUTE TOYKH Pa3pbiBa, YKAKUTE
XapakTep pas3pbiBa U U300pazuTe rpaduyecku ciaeayromue QyHKINN:

X —3, X <0, 1
21. y=4X+1 0<x<4, 22.y=—142%2:
4+~Ix,  x>4
2|x|
2.3.
= X+1

CpaBaure OeckoHeuHo wmanbie oX) u B(X) mpu X—>0, eciu

a(X) = Y1+ x> -1 u B(x) =sin®5x.

Onpenenure TOPAJOK  MAaJOCTH  OTHOCHUTENBHO X  (PyHKIIMH
y=In(x*—-2x+2) npu x —>1.

Haiinure HpOI/I3BOI[HyIO (QYHKITHIA:

5.1. y=x-In(x? -1); 5.2. y=A/x-2% -



4 3,5

53. y=(1-+/x)3. e . 54,y 2 X +X.
ex—l

5.5. y:3\/3—x2 —;; 5.6. y:cosz(l—x4);

Y1-x3 +x
5.7. y=log3(~/3 — V4% —v1-x); 5.8. y =arccos(sin (x++e* -1)).
6. Haiimute  mpouM3BOAHYIO  CTENEHHO-TIOKA3aTEIbHOM  (PYHKIUU
In x
y=1-x)"".

X =CO0s t,
y =1-sin2t.
8. Haiinute yrioBoi KO3 GHUIMEHT KacaTelbHOU K KpuBO# Y=Y(X) B TOY-

K€ Xo U COCTaBbTC YpaBHEHHUE KacaTeIbHON W HOpMaH B Touke My (Xo;

Yo):

7. HaiimuTe mpoU3BOAHYIO MTApAMETPUICCKON (QYHKITUU: {

-

Lo Art?
=3
8.1. y=1+sinX—COS2X, Xg=—— 8.2. 1+t MO(§;1)
6 ot _t2 2 2
1+3
42
9. Haiinute MNPOU3BOIHYIO BTOPOTO MOpPsIKA el s (YHKITHI:
X
(2 1y 2 . X =CO0s t,
9.1. y=(x“=1)-In(x“ =1); 9.2. {yzl—sin ot

10.Hatigure nuddepennnan GyHKIMH Y =arcSin X ¥ BBIYUCIHTE MPH-
OonmmkeHHO ¢ moMotnbto muddepennuana 3nadeane Gyakmnun Yy (0.08).

11.HaiiguTe g depenuman BTOPOTO MopsiAKa byHKUIMH
y=(x%=1)-In(x? =1) B TouKe Xo=2.



5.

Bapuant Ne§

Haiigure npenenst:

11, lim>—L. 17.0im —(0*+2'
n—w 3" 4 2 e 2(n+2)—(n+1)!
2 2 2
1.2.1im P =X+, 1.8, lim | X - X2,
X% X° —3X+2 x> X+2  X+1
3
13, lim X =2X=4, 1.9.lim 3= Y2+ X,
X2XT —7x =2 x—>41—+5-X
2x-1
1.4, lim (3“4) ; 1.10. im ——In(1+ 6x):
x—oo\ 3X —1 x—012X
H 2
1.5.lim —nX__. 111, fjm SOS#X—C0S3X.
x>0 1—c0S3X x>0 X’
1.6. lim ( X3 j; 1.12. lim ( X3 J
x—>-2-0\ X°—4 x—>-2+0\ X* —4

WccnenyiiTe Ha HEMPEPHIBHOCTh, HAMJIUTE TOUYKHU Pa3phIBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U M300pa3zuTe rpa@uyecKu Cieayommue GyHKINM:

— X, X <0,
2.1. y=4x* 0<x<1, 22.y=2+ _
2, x>1 1+3x_2
23.y_l2=xI
y 2—X

CpaBuute Oeckoneuno wmaibie of(X) u B(X) mpu X—0, ecou

a(x) = In(L+ ¥x2) u B(x) = tg2x.

Onpenenure TOPAIOK  MaJOCTH  OTHOCUTENBHO X  (PyHKIIMH

y = In(1+\/x3) npu X — 0.
Haiingute npon3BoaHyI0 yHKIIHI:

5.1. y=x*-In(x -1); 5.2. y:\/;—l—?;;
X



3 5

1 cos? x. 24X =X,
53y_(7§—Jb-e : 54.y——7§ﬁ——,
5.5. y=\/3x—x2 —;; 5.6. y:cos3(1—x4);

V1+x3 +x
5.7. y:4£‘V X‘Jﬁ; 5.8. y=arctg(sin (x++ve* -1)).

6. Haﬁ,Z[PITC IMIPONU3BOJHYIO CTEIIEHHO-TI0KA3aTEIbHOMN (I)yHKHI/II/I
Inx

y=(tgx)"".

X =Ssint,

y=1-cost.

8. HaiinuTe yrimoBoi KO3 HUIIMEHT KacaTeJIbHOW K KpuBOH Y=Y(X) B TOY-
K€ Xo M COCTaBbTE ypaBHEHHE KacaTeIbHON ¥ HOpMaH B TOUKe My (Xo;

Yo):

7. HaiimuTe mpoU3BOAHYIO MTApAMETPUICCKON (QYHKITUU: {

3t
e 6 12
8.1. y =X+ sin X + C0S2X, xozﬁ; 8.2. 1+t2 Mol =— |-
2 3t 55
="
L 1+t
. d2y .
9. HaI/II[I/ITG IMIPOU3BOAHYIO BTOPOI'O IIOpAOKaA d—2 JJIA ®YHKHHHI
X
=sint
1 y=(1-x2)-In(x2 -1): 2. Jx=sint,
0.1 Y= xF) I 1) 02 {3 et

10.Ha#imute muddepenunan QyHKIuu y=3\/x2 +2X+5 W BBIYHCIHTE
npuOIMKEHHO ¢ ToMOIIbl0 JuddepeHnrana 3HaueHue GyHKIUHA

y(0.97).
. X =sint,
11.Haiigute auddepennuan BTOpOro nopsaka GyHKIuu {y _1-cost. ®

touke to=m/3.



5.

Bapuant Ne9

Haiigure npenenst:

2 2
1.1. lim (n+) =(n=1) ; 1.7. lim M
n—w 3n n—oo 2N— 5(n +1)|
3 2 3 _
1.2.lim X 2L, 1.8.4im| X =2,
H<>02x —2x+3’ x>\ X+2 X" -4
4 3
1.3.lim X F2X X2, 1.9.im X 18,
-l X*—4X+3 2 X2 _x—2
1-2x
1.4, lim (2“4) ‘. 1.10. lim Lin(1—4x)
x—ao\ 2X —1 x—0 X
1
43X 1 5 5
1.5.lim 1.11. lim (1+tg &) :
x->0 By X—0
_ 1_,_1 ] 1+1
6. lim 12x ; 1.12. lim 12X
x—>-0 Xx—+0

Uccnenyiite Ha HEMPEPHIBHOCTh, HAMIUTE TOUYKU Pa3PbIBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U M300pazuTe rpa@uyecku clieayromue QyHKInm:

2X, X <0,
21. Y= 1-x?, 0<x<l1, 22.y=-1+ 11 :
1, x>1, 21x
X
23.y=1+—.
X]

CpaBaure OeckoHeuHo wmanbie oX) u P(X) mpu X—>0, ecmu
o(X)=x-€" u B(X)=/1+sin2x —1.

Onpenenure TOPAIOK  MaJOCTH  OTHOCHUTENBHO X  (PyHKIIMH
y=e"*—cosx npu X — 0,

Haiigure npou3BoHYyIO (PYHKITHIA:

51. y=x*In(1-Xx); 5.2. y=¢* —E—3x;
X



4

cos? x. 2+ X=X,
53. y= QF__ J3—x) 5008 X, 54, y="
55. y=43x-x° ; 5.6. y=tg’(1—x—x*);
1+x3 - 2x

57.y= 434 X ; 5.8. y=arctg(sin (x++/e* -1)).
6. Haiimure  TpOM3BOIHYIO  CTENEHHO-TOKA3aTeIbHOW  (PYHKIUH
y=(tg*x)"".
X =sint,
_ 42
y=t° -2t
8. Haiigute yrimoBoi k03 pHUIMEHT KacaTeabHOM K KpUBO# Y=Y(X) B TOY-

K€ Xp U COCTaBbTC YpaBHEHHUE KacaTeIbHON W HOpMajH B Touke My (Xo;

Yo):

7. HailiguTe mpou3BOIHYIO MapaMeTpUIECKON (PYHKITUN: {

x=t2 144
8.1. y=X+SinX—C0S2X, Xg=T; 8.2. i i Mg (0; 0).
y==t2+=t3,
2 3
2
9. HaiimuTe MNPOM3BOAHYIO BTOPOrO MOPsAKA d—g i (QYHKITHIA:
X
9.1. y:\/x2 -1 In(x2 -1); 9.2. {);_ilznt’z,[

10.Haitnure muddepennman QyHkunu y:\/X2 +X+3 W BBIYHCIUTE
npuOIMKEHHO ¢ ToMOIIbl0 JuddepeHnrana 3HaueHue GyHKIUHA

y(1.97).

11.HaiiguTe b depenuman BTOPOTO nopsiAKa byHKIMN
Yy =X+SiN X —COS2X B TOUKE Xg =T



5.

Bapuant Nel(

Haiigure npenenst:

n I |
11 lim 42n 1. 17 1im (n+D4(n+3)!
N0 22" 41" n»w|ﬁnl(n+zy)
12.1im XX -1 1.8.0im[ 2~ |.
o QX —2X -2\ X =4 X-2
_ X*-8x+15 \/ -12 - 2
1.3.0im =" 1.9.lim
o8 X -2 * X -7-3°
8x-1
1.4. lim (LJ ; 1.10. lim x(In(2x +1) - I(2x - 2)) ;
X—>o0\ X — X—>+00
. x%sin(4x) g2 g
1.5.1im : 1.11. lim ———;
x—0 tgigxzi x—0 2X
1 1
1.6. Iim 2-2%+3 |; 1.12. lim | 2-2x+3
X—>-3+0 x—>-3-0

Uccnenyiite Ha HEMPEPHIBHOCTh, HAMIUTE TOUKU PAa3PbIBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U M300pazuTe rpadudecku ciaeayromnme QyHKINN:

Xx—3, Xx<0, 1
2.1. Y =12X, 0<x<3, 2_2_y:2E _1:
x2, X>3;
2.3.y=2+m.
2

CpaBuute Oeckoneuno wmaibie o(X) u B(X) mpu X—0, ecou
a(X) =v1+ x> -sinx —1 u B(x) =sin’x.

Onpenenure TOPAIOK  MajJOCTH  OTHOCHUTENBHO X  (PyHKIIMH
y—1—cos3\/_2 npu X —>0.

Hatigure mpon3BoIHYIO ()YHKITHIA:

5.1. y=(x+1)*In(x); 5.2. y=2%—x-3x;



4 _ay2 3
53. y= Q— Jxr4) 58S 54, y =2 x32X+1 -

55. y=%3-x-x° - L = 5.6. y=tg’(1+4x—x");
143X —

4x
5.7. y=logg(~/3 - 4% —x*); 5.8. y=arctg(Inx ++/1-¢€").

6. Haiizure  mpoW3BOAHYIO  CTEMEHHO-MOKAa3aTeabHOW  (YHKIUHU

y=(tgx)

Inx

x=t? -2t

y=t—cost.

8. HaiinuTe yrimoBoi KO3 PHUIIMEHT KacaTeJbHON K KpuBO# Y=Y(X) B TOY-
K€ Xo U COCTaBbTC YpaBHEHHUE KacaTeIbHON U HOpMaH B Touke My (Xo;

Yo):

7. HaiimuTe mpou3BOAHYIO MMTAPAMETPUICCKON (QyHKITUU: {

N —3x _N- X:tCOSt, E

8.1 y=1+e 7", Xo=0; 8.2. {y:tsint, MO(O, 2).
d2y

9. Haiizute mnpou3BOIHYIO BTOPOTO MOpPsIKA d_2 Uit (DyHKIIMIA:
X

2 _ 42
9.1. y:(l—x)z-ex -1 9.2, {X=t -2,

y=t—cost.

10.Haitnure muddepenmman GyHKIUN Y = ! 1 BoramciuTe MPUOJINKEH-
HO ¢ TomoIIbio auddepeninana sHadenue pyukuun Y(1.021).
11.HatiguTe muddepenimat BTOPOTO nopsiiKa byHKIIUN

2
y:(l—X)2 X 71 B rouxe Xo=2.



Bapuant Nell

1. Haitaute npenenst:

n+l | |
1.1, lim &L, 1.7, lim —n=(n+3)!
N 1—6 now NN+ +2)1)°
1.2.5im P X2, 134m{ 182— 1 }
x>0 X*4+3 -9\ 81-x~ Xx-9
_2XP—9x+4
1.3.lim——; 1.9.Im ——
x4 X—4 Xx—0+/X+ 2 \/_
X
L4.ﬁn1(2x‘3) : 1.10. lim —2cx+2)m(1+1j;
x—oo\ 2X —1 X—=>+e0 X
— 3si . sin(4x-2
15, fim 2X=3%IX. 111mqﬂég%—L
x—0 X—2tgX x>t € 1
16. lim —; 112, lim .
Xx—>-3-0 3 X—>-3+0 3
1+2 1+2

2. Uccnenyiite Ha HENIPEPHIBHOCTD, HAWAUTE TOYKU pa3pbiBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U U300pazute rpadudecku ciaeayromue QyHKINN:

X+1, x <0, 1
21 y=492-x% 0<x<1 23.y=2 X
0, x>1.
22.y-X=3
X

3. CpaBHute OeckoHeuno wmambie o(X) u B(X) npu X—4, ecou
a(X) =In(x—3) u B(x) = x> —5x+4.

4. Ompenenute TMOPSAAOK  MAJOCTH  OTHOCHTENBHO X  (DyHKIUH
y=%1-5x* -1 ipu x - 0.

5. HaI/II[I/ITe POM3BOIHYIO DYHKITHI:

5.1, y=x*.eX 5.2. y=3"—J1+x - x3;



4

3
. 2 _
5.3. y = (\/_ Jinx+ 4).55n°3x. 5.4. y:ze’f—_;x;

55. y=%3+Xx—-2x° — 1 ; 5.6. y=ctg®’(1—x*);

cos(l——x)-—4x2
5.7. y =logs (/3 — sin 4x + cos* x); 5.8. y=arctgyl—e" .

6. Haiizute  mpoM3BOAHYIO  CTEMEHHO-TOKAa3aTeabHOW  (YHKIUHU

y = (tgx)"™.

x=t% -2t

y=sint —t.

8. HaiinuTe yrimoBoii KO3 GHUIIMEHT KacaTeIbHON K KpUBO# Y=Y(X) B TOY-
K€ Xo M COCTaBbTE YpaBHEHHE KacaTeJIbHON M HOpMaIH B TOUke My (Xo;

Yo):

7. Haiimute mpoU3BOAHYIO MTApAMETPUICCKON (QyHKITUU: {

X_1+t
=7
8.1 y=1+In(x-1)—x2, Xg=2; 8.2. t MO(E;l—lj.
3 2 48
="+,
2%t
d2y
9. Haiizute mnpou3BOIHYIO BTOPOTO MOpPsIKA d_2 Uit (DyHKIIMIA:
X
_ 42
9.1, y=(1—x)2-sin(x% -1); 9.2, JX=t" -2,
y=sint-t.
21

10.Haitnure muddepennnan GyHKIUU Y =X"" W BBIUYUCIUTE MNPUOIIHU-
’KEHHO ¢ oMol quddepennuana 3nadenre Gynaknuu Yy(1.998).
11.HaiiguTe muddepenimat BTOPOTO nopsiiKa byHKIIMN

=(1- X)2 -sin(x2 —1) B TOuKe X =—1.



1. Haitaute npenenst:

Bapuant Nel2

2 _ I
e /n2—2 "N (N +1)|—n'
3
1.2.1im 2X —*+1, 1.8.1im| X~ 2|,
xon X341 x—1 1— X 1—x2
. X*=3x-2
1.3.Im————; 1.9. lim
x->2  X—2 x—0+/X+5 \/_
X+2
1.4. lim (1—i) X 1.10. lim 3x In(1+ 5)—In5 :
X—>00 X+3 Xx—0 3 3
_cin v arctgx
1.5.1im (X =S X" 111 0m &1,
x>0 X x—0 1—CcosX
1 1
1.6. lim 76-x; 1.12. lim 76-x,
x—6-0 X—>6+0

2. Uccnenyiite Ha HEMIPEPHIBHOCTD, HAWAUTE TOYKU pa3pbiBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U U300pazute rpaduyecku ciaeayromue QyHKINN:

1

5.

—1', x<0 T3k
2.1. y= X—3, 0<x<2 2.2.y=1+2 ;
g, X>2
X
2
23.y_X=2
y= x—1

CpaBaure OeckoHeuHo Manbie oX) u P(X) mpu X—>7, eciu
a(X)=In(x-6) u B(x)=38-x 1.
Onpenenure MOPSAOK  MAJOCTH  OTHOCUTEIBHO X  (DYHKIUHU

y=¥x*+sin X mpu x - 0.

Haiinute npon3BoaHyI0 QyHKIIUI:

51. y=(1-x)%. 2% 5.2. y:Inx+1—cosx;
X



2 4
5.3. y=( ! —\e* +x%)-tg®3x; 5.4. y=2+:j/)i—+5x ;
+ X

9—x?
5.5. y:3\/3—2x3 — L 5 5.6. y=ctg*(L+x°);
sin (1—x) —4x
5.7. y =log,(~/3 — cos4x +sin* x); 5.8. y =arcctgy1—e* .

6. Haiizute  mpoM3BOAHYIO  CTEMEHHO-TOKAa3aTeabHOW  (YHKIUHU
y = (sin x) V1%,

1

X=—),
t2 —t

/. Haiinure mpou3BOAHYIO MApaMETPUIECKON QYHKIIUU:
y=t+t2.

8. Haiigure yrimoBoi k03 PHUIMEHT KacaTeabHOM K KpuBOi Y=Y(X) B TOY-

K€ Xo M COCTaBbTE ypaBHECHHE KacaTeJIbHON M HOpMaIH B ToUke My (Xo;

Yo):

X=1+sint 3.1
1 y=1+1tg°x, X =7; 2. | 22
8.1. y=1+1t9°X, Xg=m 8 {yzl—COSZt, Mo(2 2)
d2
9. Haiizute mnpou3BOIHYIO BTOPOTO MOpPsIKA d_2 Uit (DyHKIIMIA:
X
1
2 2 X=2
9.1. y=(x-1“-cos(x“ —-1); 9.2. t° +t
y:t+t2.

10.Haitnure nuddepeniman GyHKmm Yy = x® 1 BoramciTe MPUOJIMKEH-
HO ¢ omoIipio auddepenimana 3Haueane Gyaxiun y(2.01).

11.HaiiguTe b depenuman BTOPOTO nopsiAKa byHKIMN
y =(X —1)2 : cos(x2 —1) B Touke Xy =-1.



1. Haitaute npenenst:

Bapuant Nel3

2 2
1.1. lim (n+1)"~(n-1) : 1.7. lim L
N0 on n—oo (N+1)knl’
3
1.2.Iim4x+3—2X+1; 1.8.1im 6 5~ ! :
e 37 -1 -3\ 9—-x" 3-X
2
13hm—QL§L—- 1.9. lim :
x-3 2x% —9x +9 x=>0./44x2 _9
X
14.mn(—1—j ; 1.10. fim NX+5) =I5,
x—oo\ 1+ X Xx—0 X
15. fim SN(x+2). 111 lim "X
x> -2 4x+8 . .X—>03/(1_COSX)2’
1.6. Ilim T 1.12. lim L -
Xx—-1-0 il Xx—-1+0 il
1+4 1+4

5.

51. y= x4 In(1— x);

HccnenyiiTe Ha HEMPEPHIBHOCTh, HAWIUTE TOYKH Pa3pbiBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U U300pazute rpaduyecku ciaeayromue QyHKINN:

e, x<0, 1
21. y=41, 0<x<4 22.y=4""
—2&, X > 4;
x+1

CpaBuute Oeckoneuno wmaibie o(X) u B(X) mpu X—0, ecou

a(X)=3" —1u B(x) =31—-x —1.

Onpenenure MOPSAOK  MAJOCTH  OTHOCUTEIBHO X  (DYHKIUU
y =+/1+In(@+sinx) —1 npu x — 0.

Haiinute npou3BoaHy O (yHKIIHIA:

5.2. y=2"—ctgx + x*;



4 3
5.3, y=(1—x3.e*L: 5.4, y=SX £2X 1.

V1-x3
5.5. y=\/3x2 —1—;; 5.6. y=tgz(1—x3);
2 — —
VXxe —x-1
5.7. y=In(1—~/5* —/x); 5.8. y =arctg(tg? X + v1—sinx).

6. Haiimute  mpouM3BOAHYIO  CTENEHHO-TIOKA3aTENbHOM  (PYHKIUU
1

y =(sin x)m

X =sint,
y=1-tgt.

8. Haiigure yriioBoi K03 PHUIIMEHT KacaTeIbHOW K KpUBOH Y=Y(X) B TOY-
K€ Xo ¥ COCTaBHTh YPaBHCHHE KacaTeJIbHOW M HOpMaJId B Touke My (Xo;

Yo):

/. HaiinmuTe mpou3BOAHYIO MApaMETPUIECKON (PYHKITUU: {

(Lt
8.1. y=10+ x(3-2x3), Xg =-1; 8.2. tt_l Mo (0; 2)
=
2
9. Haiimurte mnpoM3BOJHYIO BTOPOTO TOPSAIKA d—2 Uit (QYHKIIMIA:
X
X =sint,
9.1. y:(x—l)2 -cos(l—xz); 9.2.
y=1-tgt.

10.Haitnure muddepennman GyHkuun Y =3{/? u Beruncnure npubiu-
’KEHHO ¢ roMoIibio guddepenimana 3Haueare ynkmuu Yy(1.03).

11.HaiiguTe g depenuman BTOPOTO nopsiaKa byHKIMN
y= X2 -cos(1— x2) B TOUKE Xg =—1.



1. Haitgute npenenst:
3
1.1, lim W;
> 10n° 4+15n

2 —
1.2.lim ?»(er—le
x>0 X741

3 —
1.3.0im X ~1 .
x—% 6X° —5x+1

X+1

3x+4j3_

33X+ 2
15. fim SN(x-1).
Xx—>1 2X—-2

1.6. Ilim T

X—>—-4-0 —
4+X

1+2

X—>0

1.4. lim (

Bapuant Nel4

17 1im (n+2)4+(n+1)! ;
n—wo (N + 2)—(n+1)!

1.8. lim 3 _ ;
x—1 1_)(2 1-x
2
1.0.5im X=X
x—1 \/;_1

1.10. fim M(+10%).

x—0 X

111, fim 17 C084X.
x—01— C0S2X

. Mccnenylite Ha HENPEPBHIBHOCTD, HAMAUTE TOYKHU PA3PhIBA, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U U300pa3uTe rpa@uyecKu Cieayommue GyHKINM:

2, X<0,
21. y=4x*+2, 0<x<l1, 22.¥=
- X, X>1

X
x> -9’

X+ 2

1)
. CpaBaure OecckoHeuHo wmaybie oX) u P(X) mpu X—0, eciu
a(X) =1-cosx u B(X) =sin®3x.

23.Y

4. Onpenenure MNOPSAAOK  MaJIOCTH  OTHOCUTENBHO X  (DYHKUIHH

y=4/1+In2(1+x?) =1 npu X — 0.

5. Haiinure npou3BogHy0 (yHKIIMIA:

51. y=x-In(1- xz);

5.2. y=7% —arccosx + X' ;



_ 3
5.3. y=(1-x3).eV*L: 5.4. y:L\/L;?’;
1-X

[ 1 .
5.5. y=31—3x2 - 5.6. y:sm3(1—x2);
2
V1-x2 —x
5.7. y=In(x? + /5% —=/x); 5.8. y =arctg(cos? X + \/1—tg X) .
6. Haiizure  mpoM3BOJHYIO  CTEMEHHO-TOKA3aTeabHOW  (YHKIUHU
y = (sinv/x)*.

X =1g2t,
y =1-sin2t.
8. Haiinute yrioBoii KO3 GHUIMEHT KacaTebHON K KpuBO# Y=Y(X) B TOY-

K€ Xo ¥ COCTaBHTh YPaBHCHHE KacaTeJIbHOW M HOpMald B Touke My (Xo;

Yo):

/. Haiinure npou3BOAHYIO MAPAMETPUUECKON (PYHKIUU: {

g 42
8.1. y=x+5in~— 20082, X =27; g2, =17t Mo(=3;-6).
2 4 y=t-t3,
q2
9. Haiimure mnpou3BOJHYIO BTOPOTO TMOPSAIKA d—2 Uit (DYHKIIMIA:
X
X =tg 2t,
9.1. y:x3-ln2x; 9.2. J _
y=1-sin2t.

10.Haitnure nuddepennman ¢ynkmun Y =-/4X -1 u Beruucaure mnpu-
OnKkeHHO ¢ momolbio nuddeperinana 3nadenue Gyukiuu y(2.56).

11.HaiiguTe g depenuman BTOPOTO nopsiaAKa byHKUIMN
y= xS - In2(x+1) B Touke Xg =0.



5.

Bapuant NelS

Haiigure npenenst:

(n+1)°—-(2n-1)* (n+D)H+(n-1)!

1.1. lim - 7. lim ,
e (n+1)%+(n-1) n—w (N—=1)—(n+1)!
2 3
12,0+ 1.8 fim| X2+,
o X% 42X —1" x>0\ 2X4+1  4X
130im X X2 1.9.lim YX~1=2.
-l X7 —X"—Xx+1 x—>5 X-—-5
X .
1.4. lim (2x—1) ; 1.10. Jjm NU+3x8INX)
x—oo\ 2X +1 x—0 tg X
: 5
1.5, ljm SOS4X —C0S2X, 111, lim _SNEX7) .
x=0  gresin” 3X x—>03/1 1 x5 _1
o 1
16. lm 142 | 1.12. lim [1+2 ™
Xx—>-1-0 X—>-1+0

HccnenyiiTe Ha HEMPEPHIBHOCTh, HAWIUTE TOYKH Pa3pbiBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U U300pazute rpadudecku ciaeayromue QyHKINN:

—-X, Xx<Z0,
21 y=1x’, 0<x<2, 22.y= 1
X+1, X>2 X“-4
23 y=—2%_
X+ 2|

CpaBaure OeckoHeyno Mamble o(X) u P(X) mpu X—1, ecim
1-X

a(X)==— u B(x)=2—-2x.
1+X

Onpenenure TMOPSAOK  MaJOCTH  OTHOCUTEIBHO X  (DYHKIUU
y= sin(\/l+ X? —1) mpu X — 0.

Haiigute npon3BoaHyI0 (PYHKIIHI:

5.1. y=X+1+In(1-X); 5.2. y=2"—tgx+x°;



4 3
5.3. y:(l_xz):g.em; 54, yzu’
V1-x°

55.y:%$@—x————£——ﬁ 5.6. y=ctg®(1—2x°);
VX% +x-1

57.y:hK5X—V1—v§x 5.8. y=arctg(sin® x +/1—cos X).

6. Haiizure  mpoM3BOAHYIO  CTENEHHO-TOKA3aTeIbHOM  (YHKIUH
y = (sin /X)X

y . x=t+e,
/. Haiinute npou3BOAHYIO MAPAMETPUUECKON (PYyHKIIUU:

y=t—e '
8. Haiinute yrioBoii KO3 GHUIMEHT KacaTebHON K KpuBO# Y=Y(X) B TOY-
K€ Xo ¥ COCTaBHTh YPaBHCHHE KacaTeJIbHOW M HOpMa B Touke My (Xo;

Yo):

3 .5 _ x=t(l-sint), )
8.1 y=1+x"+x7, X9 =-1; 82'{yzﬂiost ) M (0; 0).
d2y
9. Haiizute mnpouW3BOAHYIO BTOPOTO MOPSAIKA d_2 Uit (DyHKIIMIA:
X
_ t
9.1, y=@1-x°3 In2(x—1): 9.2 {¥7tFe
y=t—-e .

10.Haitnure nuddepennman GyHKuum y = x' u Beraucaure MPUOJINKEH-
HO ¢ TomoIIbio auddepenimana saauenue pyukmuu y(2.002).

11.Havigute nuddepeHipan BToporo mopsaka GpyHknun y = X - In 2 (x+1)
B TOUKe Xg =1.



Bapuant Nel6

1. Haitaute npenenst:

L1 lim (Gn+1)°—(n-1)° 17 fim M-
o= (N+1)° +(2n-1)° nowo  (N—1)!

2 _ 3 2
1.2.1im 2X_*2X-1. 1.8.1im| X~ *_|.
x>»  B6X° -3 x> X° =1 XxX+1
2 —

1.3.lim X 2% 1.9.lim 8 Y39x+1.
x=2 X* —3X — 2 x—1 x—1
X(x+2) .
1.4.Iim(1+ 2 ) ; 1.10, im LEANX)
X—>00 X —1 x—0 X
_ 3 5x _ 2X
1.5.lim 2=C08 X. 111.limS——% .
x=>0  XSin 2X x—>0 X
1.6. lim §+2; 1.12. lim ﬁ+2
x—>3-0 X —9 x—>3+0 X* —90

2. Uccnenyiite Ha HENIPEPHIBHOCTD, HAWAUTE TOYKU Pa3phbiBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U U300pa3uTe rpa@uyecKu Cieayommue GyHKIINM:

2—X, Xx<0,
21. y=40, x=0, 22.y= 1 ;
X +1 x>0;
2.3.y=M.
X

3. CpaBuure Oecckoneuyno wmambie o(X) m PB(X) mpu X—>0, ecou

a(X) = In(1+/x?) u B(x) =1+ x —1.

4. Omnpenenure TMOPSAOK  MaJOCTH  OTHOCUTEIBHO X  (DYHKIUU

y=1-c0s2x+tg°x mpu X — 0.
5. Haiinure npou3BoAHYIO PYHKIIUNA:
5.1. y=1—x+In(1+ X); 5.2. y=3*_cosx+ (x +1)%;

4,3
53. y=(@1+ 2x3)2 -em; 54. y:3x+—\/L23;
1-2x

1 5.6. y=tg°*(1-2x)’;

310 - x4 + x ’
5.7. y=In(2* —/x—+/2x); 5.8. y =arctg(sin4x + /cosx) .

55. y=3/3x-3-



6. Haiizure  mpoW3BOJHYIO  CTEMEHHO-TOKA3aTedbHOW  (YHKIUHU
1

y = (sinv/x) .

X=t+sint,

y=t—sin2t.

8. Haiigure yrioBoi k03P PHUIIMEHT KacaTeIbHOM K KpuBOi Y=Y(X) B TOY-
K€ Xo U COCTaBUTh YPaBHEHUE KacaTeIbHONW U HOpMaJK B Touke My (Xo;

Yo):

7. Haiigute mpou3BOIHYIO MapaMeTpUIecKoi (PyHKINU: {

1+t°
03 2 m et 2
8.1. y=sin"xX+C0S“ X, Xg=—; 8.2. MO(S; —j.
6 y = t 3
t? -1
9. Haiizute mnpouM3BOAHYIO BTOPOTO MOPSAIKA d—;/ Uit (DyHKIIMIA:
X
=t +sint
1 y=(+%)° In?(x+1); 2. 4% T eI
9.1 y=@1+x)"-In“(x+1) 9.2 {y=t—sm2t.

10.Haiiqute muddepennuan GyHKIUHA y:3 2X+C0SX u Beruuciure
npuOIMKEHHO € TOMOIIbI0 JuddepeHnrana 3HaueHue GYHKIUHA

y(0.01).

11.Hailigute nuddepennran BToporo nopsaka GyHKUUA Y = B TOY-
X

ke X, =1.



Bapuant Nel?7

1. Haitaute npenenst:

2_gn I |
1.1, lim| 202N . 1.7, tim MHOEDY,
o\ N +5N nswo (N+1)!
3 2
1.2.1im 4x +22X +3; 1.8. lim 1 L )
x>o  GXT—2 X—3 X2—9 2X—6
2
1.3.lim S5X +11x+10 1.9.lim —\/x——l;
x>-2 3X*—5X+6 x—>2 X—2
x+1
1.4. lim (Zx‘lj 3 1.10. lim x(x+1)-In(x2 +1) = In x)
x—oo\ 2X + 3 X400
2
1.5.im %", 1.11.lim $%82%~1,
x>0 1—COSX x>0 tg° 2X
1 1
1.6. lim (1—5”4); 1.12. lim (1—5”4}.
x——2-0 X—>—2+0

2. Uccnenyiite Ha HEMIPEPHIBHOCTD, HAMANTE TOYKU pa3pbiBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U U300pazute rpadudecku ciaeayromue QyHKINN:

X—2, X <0, 1
2.1. y=4x+1 0<x<4, 22.y=—142%3:
\/;, X >4,
2.3.y:X;2.
X

3. CpaBHute OcckoHeuyno wmanbie o(X) m PB(X) mpu X—0, eciom
a(x) =3 —cosx u B(X) = 5sin x2.
4. Onpenenure MNOPSAAOK  MaJIOCTH  OTHOCUTENBHO X  (DYHKUIHH
y=In(x*+2x—-2) mpu X —1.
5. Haiiaure npomBonHy}o (bYHKITHIA:
51. y=1—x%+In(l—X); 5.2. y=3"—logs X + x°;



3x% -3

5.3. y=(1+2%)2 e+, 5.4, y= :
V2 -x?
5.5. y=3\/3x3 - X - 1 ; 5.6. y=sin4(x—2x2);
10 - x? + x*

5.7. y=In(3* —=v/2x -2+ X); 5.8. y =cos(arctg 4x +/tg x).

6. Haiimute  mpou3BOAHYIO  CTENEHHO-TIOKA3aTENbHOM  (PYHKIUU
1

y = (\/; ) sin X _

X=Int,

y=t—t°.

8. Haiinute yrioBoi KO3 HUIMEHT KacaTelbHON K KpuBO# Y=Y(X) B TOY-
K€ Xo ¥ COCTaBUTh YPaBHEHUE KacaTeIbHONW U HOpMaJK B Touke My (Xo;

Yo):

/. Haiinute mpoU3BOAHYIO MAPAMETPUUECKON (PYyHKIUU: {

v w3 95 iy X =3co0st, 3.
8.1. y=x—-x"-2x7, xg =1; 8.2. {y:4sint, Mo(ﬁ,Zﬁj.
d2y
9. Haiizute mnpou3BOAHYIO BTOPOTO MOPSAIKA d—z st (DyHKIIMIA:
X
X=Int,
9.1. y=(x-1%-In?@1-x); 9.2.{ 12
y=t-=t.

10.Haitnure muddepenmman pyHKimun Y =~/1+ X +Sin X u Beraucnure

NPUOJIMKEHHO C TMOMOIIbI0 auddepeHiana 3HaueHue (QyHKIUU
y(0.01).

11.Haiigute nuddepenipan BToporo nopsaka GyHKIUH Y = B TOY-

ke X =0.



5.
5.1. y=1-2x+In(1-2x); 5.2. y=4" —log, x + x*;

Bapuant Nel8

Haiigure npenenst:

11 lim 3n°-15 17 tim (N+24(n+1)!,
> 7n° +5n+1" Chosw (n+3)!
12|m4x——2x+1’ 1.8. lim 4 3 :
o 3x° -5 x—4\ 4 — X 16 x2

1.3. |mw 1.9. lim V2x+1-
-1 X2 —2x+1 x—>4\/— \/_
X+1
L4.ﬁn1(zx'*3j , 1.10. im —=— - In(1+ 2sin x) :
x—oo\ 2X +1 x—0SIN X
15 1im 128 111, fim €084*~1.
x>0 sinx x50 x-tg(3x)
1 1
16. lim |1-7"" |: 112, lim |1-7""
Xx—1-0 Xx—1+0

HccnenyiiTe Ha HEMPEPHIBHOCTD, HAMAUTE TOUKU PA3pbIBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U U300pazute rpauyecku CIEAYOIue GyHKIUH:

X+ 2, X <0,
21. y=41, 0<x<4, 22.y= 1
JX, X > 4; 1—ex-1
23.y=2x-3

CpaBHI/ITG Oeckoneyno Maiesie oX) uw PB(X) mpm X—>2, eciu
2
HB(X) IN(3—Xx).

Onpez[eJmTe MOPAIOK  MajJoOCTHU  OTHOCUTENTBHO X  (PyHKIIMH

y=31+X-1 npu x—0.

Haiigute npon3BoaHyI0 (PYHKIIUI:

1

o(X) =

4.



2
5.3, y=(1—2x)2 .1, 54, y= X *3.
V2 +x?
5.5. y=3\/3x3+x— ! ; 5.6. y=sin3(x+2x2);
10 + x? — x*

5.7. y=In(3* +v2x +/2-X); 5.8. y = cos(arctg4x —/ctg x) .

6. Haiimute  mpou3BOAHYIO  CTENEHHO-TIOKA3aTENbHOM  (PYHKIUU
1

y — X COSX

x=t2—3,
y=3+In2t.

8. Haiinute yrioBoi KO3 HUIMEHT KacaTelbHON K KpuBO# Y=Y(X) B TOY-
K€ Xo ¥ COCTaBUTh YPaBHEHUE KacaTeIbHONW U HOpMaJK B Touke My (Xo;

Yo):

/. Haiinute mpoU3BOAHYIO MAPAMETPUUECKON (PYyHKIUU: {

_ x=1-t*, _
8.1. y=arctgx—2, x,=0; 8.2. , 5 Mg(0;0).
y=t"-t",
d2y
9. Haiizute mnpouW3BOAHYIO BTOPOTO MOPSAIKA d—2 Uil (DyHKIIMIA:
X
_ 32
9.1. y:x-lnsx; 9.2, {X=t =3,
y=3+In2t.

10.Haiimure muddepenuuan Gynxuun Y = 42X —sin(nx/2) u Boruucnu-
Te TpUOIMHKEHHO ¢ moMoIisio Auddepenimana 3HaueHne (QyHKIIMU

y(1.02) .
x% —1

11.Haligute nuddepenunan BTOporo mnopsaka (GyHKUAH Y = B

Touke Xg =0.



Bapuant Nel9

1. Haitaute npenenst:

2 2 |
1.1, lim "=V +(”+2)3; 1.7, lim —" .
e (n+2)° —(n+1) n—so0 3n—2(n —1)!’
12, tim X224+, 18 lim |2 - X _|.
x>0 X2 —2x+3 x—2\ X =2 x2—4
x* +3x-10
1.3.Im———— 1.9.Im ———
X—>23X —5x-2" x>0 9 _\/x?+4
2(x+1)
1.4. lim (1+—) ; 1.10.lim —2-In(1+3x2);
X—>00 X—2 x=0 X
.1 i -1 ) )
1.5.I|rr(1) +XSI?(X) ; 1.11.I|n3)(1+3tgz(x))°"g o
X X X—>
16. lim |1+ — | 1.12. lim |1+ .
x—2-0 2 x—2+0 2
3 3

. Mccnenylite Ha HENPEPBIBHOCTh, HAMAUTE TOYKHU PA3PhIBA, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U M300pa3uTe rpa@uyecKu Cieayomue GyHKINN:

2, Xx<0,
2.1 y=x*+2, 0<x<2, 22.y=—5
x—1, X>2; e
2.3.y=|x-

. CpaBaure OecckoHeuno wmambsie oX) u P(X) mpu X—>0, ecau

a(x) =1+ (2x)* =1 u B(x) =In(1—x?).

4. Onpenenure MNOPSAAOK  MaJIOCTH  OTHOCUTENBHO X  (DYHKUHH

y =x%+1000x* ipu X — 0.

5. Haiinure npon3BoaHYIO (PyHKITUN:

5.1. y=X—-X° +In(1+2x); 5.2. y=2"+log, X — x?;
2_
5.3. y=(L+2x2). e 5.4, y=—— X

J2-x¢

5.5. y=3Ix*—2X ———x 5.6. y =cos*(x—2x%);

\/10 +3x*

5.7. y:In(5X—\/2x+\/2—5x); 5.8. y=sin(arctg4x + \/tgx) .



6. Haiizure  mpoW3BOJHYIO  CTEMEHHO-TOKA3aTedbHOW  (YHKIUHU
1

y=(I-x)<.

2
X :T’
7. Haiigute mpou3BOIHYIO MapaMeTpudeckoi pyHKIUu: t )
y=+t-2-t2.

8. Haiigure yrioBoi k03P PHUIIMEHT KacaTeIbHON K KpuBoi Y=Y(X) B TOY-
K€ Xo ¥ COCTaBUTh YPaBHEHUE KacaTeIbHONW U HOpMaJU B Touke My (Xo;

Yo):

8.1 y—arctg1 =1; 8.2 x=t+ Mo(2; 3)
- x' T Tly=tetey, O
9. Haiiiute mNpOM3BOJHYIO BTOPOTO TOPSIKA Yy, JUIA  (YHKIUIA:
2
9.1. y=x>-Inx; 9.2. vt

3
y=+t-2-t2.

10.Haiimure muddepennuan pynkuun Yy =+X° +5 u Brraucaure mpu-
OnkeHHO ¢ momolIibio nuddepeninana 3nauenne Gyukiuu Y(1.97) .

x-1

X2 +1

11.Ha#inute muddepeHiman BTOporo mnopsaka (GyHKIUH Y = B

Touke Xg =-1.



Bapuant Ne20

. Haiinure npenensr:

11 tim n*-100n* +1 17 lim 2(n-1)!
e 100-150° a0 3(N — 2)-(n —1)!’
12, jim X =Tx+2. 18.0im X3y |,
xowo X2 45X 2 x>0 X°+3
. 3’ +x-4 x> -2
1.3.lim———; 1.9. lim ———;
-1 2%% 4+ X -3 2 x* — 242
x-1
1.4.Iim(3x_lj ; 1.10. lim NC+X)=InS.
x—o\ 3X —5 Xx—0 X
1.5.1im 3 - 1 1.11. jim YL+ Xarcsin(x) -1.
x—0 X x—0 tgx
16, lm [T |; 112, lim L
X—>-2-0 s X—>—-2+0 ~ 2
1-3 1-3

. Uccnenyiite Ha HENIPEPBHIBHOCTD, HAWAUTE TOYKU pa3pbiBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U M300pazuTe rpapuyecku clieayrommue GyHKINM:

X, x<0,
2.1. y=43, 0<x<4, 2.2.y:+;

2.3.y=|x+2.

. CpaBaure Oeckoneuno wmambie o(X) u B(X) mpu X —>0, eciu
a(X) = In(4/1-cos(v'x) +1) u B(X) :e*& —

. Ompenenure  MOPSAMAOK  MAOCTH  OTHOCHTENBHO X  (DYHKIHUH
y:(exz —cosx) mpu X —0.

. Haiinure npomBonHy}o (YHKIHIA:

5.1. y=(1+x)? +In(L+ X); 5.2. y=6"—log, x + x°;



53.y:a—xf-5&ﬂx; 54.y:3X_1;
2—X
5.5. y=3x®—x— ! ; 5.6. y =sin?(2x — x%);

J1-3x% + x4
5.7. y=In(5% +3- X + VX +/X); 5.8. y = ctg(arctg 4x + /cos X) .

6. Haiizute  mpoW3BOAHYIO  CTEMEHHO-TOKA3aTeabHOW  (YHKIUHU

1
y=(1-x)¥x,

HJ
X=sIn"t,
/. Haiinute mpoU3BOAHYIO MAPAMETPUUECKON (PYHKIIUU: -
y=1-sin”2t.
8. Haiigure yrioBoit K03 PHUIIMEHT KacaTeIbHOW K KpUBOH Y=Y(X) B TOY-
K€ Xo M COCTaBHTh YPaBHEHHE KAacaTEIbHOW U HOpMaIU B Touke My (Xo;

Yo):

_+3
8.1. y=arctg 2, xg=-2; 8.2, {X‘t;l' Mo(=7; 4).
X y :t ,
) d?y )
9. HaI/II[I/ITe IIPOU3BOJHYIO BTOPOI'O IIOPAOKA d—2 PRI | Q)YHKHI/II/II
X
x3 X =sin’t
9.1. y=x-¢e" ; 9.2. 3
y=1-sin>2t.

10.Haiinute muddepennuan GyHkuuu Y = u Beruncnure npu-

1
V2x+1

ONMMKEHHO ¢ moMoInbto auddepenirana 3nadeHue Gynakuun Yy(1.58).
+1

o X
11.Haiigute nuddepenipan BToporo nopsaka GyHKIHH Y = B TOY-
X

Ke Xg =—1.



NupuBuayaabHoe 3aganue Ned

BapuanT 1
1. Berunciure yka3aHHbIE MPEAEIIbI, HCIOAB3Ys MpaBuiio Jlonurass:
1
1.1. lim [L—i} 1.2.1im (ctgx)"x. 1.3.lim L
x—=1 X—=1 Inx X0 x>0 ctg(nx/2)
2. 3anmmmre popmyiy Terinopa st Gyrkmmm y=f(X) B OKpECTHOCTH TOUKH Xo!
1 L2
2.1 y=—"—", Xo=1; 2.2.y =X-sin X, Xo=0.
T
3. HaitoguTe skcTpeMyMbl (DYHKITHINA:
3 2 2
x-1
3.1. y:X——X——2x+1; 33.y= (x=1) ; 3.2.y=x-2Inx.
3 2 x% +1

4. Haiinure HamOombIllee U HaWMEHbIIIEe 3HaUYeHHE (DYHKIMI B yKa3aHHBIX
I/IHTepBaJ'IaXI
X+3

41. y=x++/x, [0:4]; 42. y=——, [-37].
X“+7
5. I[IpoBeauTe MOJHOE UCCIIEOBAHUE M IMTOCTPOTE rpaduKu (hYHKITUI:
2
2 _ X
5.1, y= X+ 52. y=x-e 2
X—2

6. Haiigure oOnacts ompenenenus Gynkuuu z = In(y + x> —4) . Caenaiire
YEPTEK.

7. Tocrpoitre rpaduk dyHKIHE Z =/1—Xx* —y? . YKaxure obiacTs ompe-

neneHus PyHKIIUH.
8. Haiinure dacTHBIE TIPOM3BOAHBIC MEPBOTO TMOPSAKA W MOJTHBIA audde-

pentman GyHkiuu U = In (ex +e¥ .

y dz y
9. Haiimure mpoM3BOIHYIO I cnoxkHOM (ynkimm z = Xy In(x + y) eciu

1
12 -
X=t"+1, y= iz
. 0z 0z .
10.HaiimuTte dYacTHBIE MPOU3BOIHBIC N U Y CJIOKHOW  (yHKIIUU
u
u u?
Z=8.I’Ctgxy €CJInu X:V—z, yZT

. oL oz
11.Haiinure P u @, ecnu GyHKIms Z =Z(X,Y) 3aJaHa HESIBHO ypaBHEHU-
X

eM z°X +x°y 4+ y’z+2x —y =0.



12.@yukumst  z=2(X,y) 3amaHa ypaBHeHmeM Z =X’y —xy® —3y-1.
Havninure
12.1. npousBoaHyto B Touke M(2, 1) B HanpaBIeHUH OT TOUYKU M K TOUKE
O(0, 0);
12.2. grad z B Touke N(2, 2).

13.3anummmTe ypaBHEHHS KacaTeIbHOW IMJIOCKOCTH M HOPMAaJd K TMOBEPXHO-

ctu y? —22° —x? =1 B touke M(1, 2, 1).
14.Mccnenyiite Ha 9KCTpeMyM (GYHKIHIO Z =X~ + Xy + y° —2X — y.
15.HaiinuTe HanboIbIIee M HANMEHbIIIEE 3HAYCHHS (BYHKIHH z =X~ +2)° B

kpyre x> + y* <4 . IocTpoiiTe depTéx.



Bapuanr 2
1. Berunciure yka3aHHbIE MPEAEIIbI, HCIOb3Ys MpaBuiio Jlonurass:

1.1. lim {x”-siné}; 1.3. lim (1— x)¢5(™/2);

X—>00 X Xx—1

1.2. lim (3/@a+x)(b+x)(c + X) - x).

2. 3anummre popmyny Ternopa st Gyrkimu y=f(X) B OKpECTHOCTH TOYKH Xo!

2.1. y=cosx, xozg; 2.2.y:X.e—6x2’XO:O.
3. Haitaure sxcTpeMyMbl (pyHKIUNA:
2
3.1.y:gx2-36x—7; 3.3.y:X—2X+2; 3.2.y=|nx+£.
3 x-1 X

4. Haiinure HamOoJbplIee U HaWMEHbIlIee 3HaUYeHHWE (QYHKUHMA B yKa3aHHBIX
MHTEpBajax:
X—=5

41 y=x*-2x%+3, [-32]; 4.1.y=  [-37].
X“+11
5. TIpoBeuTe MOTHOE HCCIIEOBAHKE U TOCTPOiTE TpadyKy QyHKIIHUIA:
1
5.1.y=x+|n(x2—4); 5.2.y:x2-ex.
6. Haiismure obnacts ompenenenust GyHkuun Z =/ X° —y* +1. Cuenaiite

YEPTEXK.
7. Tlocrpoiite rpaduk pyHKIMU Z = X + y° —9. VKakuTe 00J1acTh onpee-

neHust QyHKIHH.
8. Haiinute yacTHble TMPOU3BOAHBIC MEPBOTO MOPSAKA W TMOJMHBIN Audde-
2
y

1 -2
peHnman QyHKIUM U =—-¢e 4%,
X

dz

9. Haiinmute npou3BOIHYIO I cnoxHOM (yHKIMM Z =X’y —Y°’X, ecnm

_ e
x=te", y=—
e +1
. 0z 0z .
10.Haitgute 4YacTHbiE NPOU3BOAHBIE — U — CIIO)KHOU  (PyHKIIUM
ou ov
2
X+ u
z= y,ecnn Xx=u* y= 1.

X—y V2



. Z oz
11.Haitaute — u Y eciu pyuknus Z = Z(X,Y) 3amaHa HESIBHO ypaBHECHHU-

OX
3 2
eM Z° +3X°Z=2xy.
12.®yuxmmst U=u(X,Y,z) 3amaHa ypaBHeHueM U = Xyz. Haiinure
12.1. npousBoanyo B Touke M(5, 1, 2) B HampaBlIeHUH OT TOYKU M K
touke N(O, 1, 1);
12.1. grad u B Touxe K(3, 1, 1).
13.3anummmTe ypaBHEHHS KacaTeIbHOW IMJIOCKOCTH M HOPMAaJd K TOBEPXHO-

et X2 — y2 + 7% = 4 B touke M(1, 1, 2).
3
14 Uccnenyiite Ha SKCTPEMYM PYHKIHUIO z = x? +2y° —x +y.

15.Haiiqure  HambonbIliee W HaWMMEHbIIee  3HAUYCHHS  (QYHKIUU

(.2 .2)3 2 .
z=x?*-9?)-3(x -1) B 001acTH, OrpaHUYEHHOW  KPUBBIMH

y2 = X, X = 2. ITocTpoiire 4epTéx.



Bapuanr 3
1. Berunciure yka3aHHbIE MPEAEIIbI, HCIOb3Ys MpaBuiio Jlonurass:

3
1.1. lim [x” ~e_XJ; 1.2. lim x4+hx; 1.3.Iim(ctgx—ij.
X—>00 X—0 x—0 X
2. 3anmmmre popmyiy Tetinopa st Gyrkmmu Yy=f(X) B OKpECTHOCTH TOUKH Xo!
2.1. y=sinx, X0=§; 2.2.y:m,xo=0.

3. Haitaure sxcTpemMyMbl (pyHKIUNA:
31 y=x-v2-x2: 32, y-1rinx. 33. y=(x-1*
X

4. Haiinure HamOoJbplIee U HaMMEHbIlIee 3HaueHUE (QYHKIHMA B yKa3aHHBIX
MHTEpBajax:

41 y=x>-2x3+2 [l 42 y="2=% a6
3 2 x2 +9
5. [IpoBeauTe MOHOE MCCIEAOBAHNE U MIOCTPONTE TpaduKu (HyHKIUI:
2
5.1. y:(x—_l) 5.2.y=x3-eX.
X

6. Haiimute oOnacte ompenencHus ¢ynkumu Z =In(x+y+1). Caenaiite
YEePTEK.

7. Tocrpoitre rpaduk ¢GyHkmmn z=1—1-x*-y®. Vkaxure o0nacts

onpeneneHus: PyHKIUU.
8. Haiigute uyacTHbIe MPOU3BOMIHBIC TEPBOTO MOPSAIKA U TMONHBIN Audde-

peHman GyHKIuu u =In \/(x —af +(y—bY , (a, b - const).

. dz .
9. Haiinute mnpOM3BOAHYIO E CJIIOXKHON (QyHKUUU z:,\/xy +X eciu

x=log,t, y=2'.
. 0oz 0z
10.HaiimuTe dYacTHBIC TPOM3BOAHBIE — HW —

5 CIIOXKHOM  (yHKUUU
u

X
Z=arcsin—, ecmu X=U+V, y=u*+V’.
y

. oL oz
11.Haiinure P u @, ecnu GyHKIms Z =Z(X,Y) 3aJaHa HESIBHO ypaBHEHHU-
X

eM X2+ Y2 + 22 42X+ 2y +22—x2—yz=2.

12.®yukmys Z =z(X,Y) 3a1aHa ypaBHCHUEM Z = (1+ log, X)g. Haitnure



12.1. nmpousBoanyto B Touke M(e, 1.9.B HanpaBiieHun oT TOUku M K TO4-
ke N(3e, —2¢);
12.2. grad z B Touke K(1, 2).

13.3anummre ypaBHEHUS KacaTeIbHOU MJIOCKOCTH W HOPMAIHM K TTOBEPXHO-
ctH 2=X° —3xy + y3 B Touke M(1, 1, -1).

14 Vccnenyiite Ha SKCTpeMyM GYHKIHIO Z = X° + y° —9xy + 27 .

15.Haitaute Hambosblliee 1 HaMMEHbIIee 3HaueHUs] PyHKIUM Z=X—2Y+5
B oOnactu, orpannyeHHoil mnpsmeiMmu X=0, y=0, x+y=1. Ilo-
CTPOWTE YEPTEXK.



Bapuant 4

1. Berunciure yka3aHHbIE MPEAEIIbI, HCIOb3Ys MpaBuiio Jlonurass:
x™ —a™ 1)
1.1. lim [Inx-In(x =1)]; 1.2, lim ——; 1.3.Iim(—j :

x—1 x—a xN —g" x>0 X

2. 3anmmmre popmyiy Tetinopa st Gyrkmmn y=f(X) B OKpECTHOCTH TOUKH Xo!
1
1+ x*

_4x,

X+ 2
4. Haiinure HamOoJbplIee U HaWMEHbIlIee 3HaUYeHWE (QYHKUHMA B yKa3aHHBIX
UHTEpBaIaXx:

2.1. y=Inx, xg =e; 2.1.y= , X0=0.

3. Haiiaure sxcTpemMyMbl (pyHKIUNA:

3.1 y=(1+x)-e*; 3.2.y 3.3. y=2x3-3x2.

4.1. y=3x*-16x3+2, [-31]; 42.y= x2— 2 . [-2:3].
X“+5
5. I[IpoBeauTe MOJHOE UCCIEOBAHUE M MOCTPOTE rpaduKu (hyHKITUI:
51 y=x+ 22X ; 5.2.y:x+i2.
x° -1 X
6. Haiiqute oOnacte ompeneincHuss (QyHKIUH Z = \J3—X+YV. Crenaiire
YEPTEK.

7. Tloctpoiite rpaguk QyHKIUU Z = —\/9 —X? —y®. VkaxuTe 007aCTh

onpeneneHus GPyHKIUU.
8. Haiinute yacTHble TPOU3BOAHBIC MEPBOTO MOPSAKA U TMOJMHBIN Audde-
penian GyHKnuud U= Xxe’ + ye*.
9. Haiimure mnpOU3BOAHYIO d—i CIIOXHOW (QYHKIUU Z =1+%, eciu
x=ctgt, y=cost.
0z 0z

10.HafimuTte dYacTHBIC TPOM3BOAHBIE — W

5 CIIOXKHOM  (yHKUUU
u

1 1 1 1
Z==—+—,ecmm X=—+=, y=U+V.
Xy u v

0z
11.Hat#iguTe v u Z—Z, ecnu GyHkums Z =2z(X,Yy) 3a1aHa HESIBHO ypaBHEHH-
X y

eM X +2y? +3z° + xy—z-9=0.
12.®ynkuusa z = z(X,y) 3amana ypasHeHueM Z = In (X + y). Haiinure



12.1. npousBoanyto B Touke M(1, 2) B HanpaBIeHUU OT TOUYKH M K TOUKE
N(-3, 6);
12.2. grad z B Touke K(1, 1).

13.3anummTe ypaBHEHHs KacaTeIbHOW IMJIOCKOCTH M HOPMaJld K MOBEPXHO-

cti 3x% + y® + 2% =8 B Touke M(1, -1, 2).

14 Viccnenyiite Ha SKCTpeMyM GYHKIHUIO Z = X >4 Xy + y2 —2xy —3y.

15.Haitnure  HamOonbllliee W HaWMMEHbIIee  3HAUYeHHS  (QYHKIUHU
z=5x?+3xy+y*+4 B TpEyrojbHHUKE, OTPAHUYCHHOM IIPSMBIMH
x=-1, y=-1, X+ y=1. IloctpoiiTe uepTE:K.



Bapuanrt S
1. Berunciure yka3aHHbIE MPEAEIIbI, HCIOb3Ys MpaBuiio Jlonurass:

1.1. lim xl ; 1.2.Iirr3(ctgx)5inx; 1.3.Iim{ X __T }
X_’lcosnz-ln(l—x) - ctgx 2cosX

T
X—>—
2

2. 3anmmmre popmyny Terinopa aust Gyrkimu y=f(X) B OKpECTHOCTH TOYKH Xo!

3
2.1 y=In(2+x), xo =-1; 2.1.y:%—sin x3, X0=0.
3. Haitqure skcTpeMyMbl (DYHKITHINA:
2
3.1 y=x>-6x2+9x—4; 32 y=(1+x)-eX; 33 y:%+%.
X

4. Haiinure HamOomblllee U HaMMEHbIlIee 3HaUYeHUE (QYHKIMA B yKa3aHHBIX
UHTEpBaIax:

2
41 y=x3_3x+1 [L:2]: 42.y=2 o [F13],
2 4+ X
5. IlpoBeauTe MoOJHOE UCCIEOBAHNUE U TOCTPONTE rpaduku (QyHKITUI:
5.1. y=2x—arcsinx; 5.2.y:InX—_1.
X+ 2
1

6. Haiinure obnacTth ompenenenus GyHKIUM Z = ﬁ Cnemnaiite
X“+y -1

YepTeK.
7. Tloctpoiite rpaduk dpyHKIMU Z = X —3Y + 4. YKaxuTe 00IacTh onpese-

neHus: QyHKIHH.
8. Haiinute yacTHble TPOU3BOAHBIC MEPBOTO MOPSAKA U MOJTHBIA aAudde-

peHnuan GyHKIUH U = % (a — const).
y° —a‘x
52 dz 92 2 2
9. Haiingute mpou3BOIHYIO o CIIOXHOW (PYHKIIUU z:ln(x +y ), eclu
1
X= tgt, y =
sint
. 0z 0z . y
10.HaiiguTe yacTHble MPOU3BOAHBIC U 151 Py CIIOXKHOM (QyHKUMU Z=-—,
u X

ecim X=U", y=u>.

OX
eM Xyz =x +y +z.

0z
11.Hatimute — u Z—Z, eciim pynknus Z = Z(X,Y) 3amaHa HESIBHO ypaBHCHHU-
y



X

X2 +y? +z2°

12.1. npousBoanyio B Touke M(-3, 1, 0) B HampaBjieHHH OT TOYKU M K
touke O(0, 0, 0);
12.2. grad z B Touke N(1, 2, 2).

13.3anummTe ypaBHEHHS KacaTelIbHOU MJIOCKOCTH M HOPMAJId K MOBEPXHO-

ctu —3x? + y? + 2% =8 B touxe M(0, -2, 2).

12.®yukrms U=uU(X,Y,Z) 3a1aHa ypaBHEHUEM U = . Haninure

14.Uccnenyiite Ha KcTpeMyM QYHKIHUIO z =x" + > —3axy (a>0).
15.Haiiqure  HamOonblllee W HaWMMEHbIIee  3HAUYeHHS  (QYHKIUU
z=x%+y? —12x +16y B kpyre x* + y? <25. IlocTpoiiTe 4epTéxX.



Bapuanr 6
1. Berunciure yka3aHHbIE MPEAEIIbI, HCIOb3Ys MpaBuiio Jlonurass:
X 1% : 2% : :
L1 lim = 1.2. lim(tgx)™ ",  1.3. lim[arcsinx-ctgx].
x—0 sin” 2x — X0

2. 3anmmmre popmyny Terinopa st Gyrkimu y=f(X) B OKpECTHOCTH TOYKH Xo!
1 _ e—3X

2.1. y=~2+X, Xg=-1; 22. y="—"—,X%=0.
X
3. HaitguTe skcTpeMyMbl (DYHKITHINA:
3
3.1. y:x3—6x2+12x; 3.2.y= 2X ; 3.3.y:x3(x+2)2.
X“+3

4. Haiinure HamOomblllee U HaMMEHbIlIee 3HaUYeHUE (QYHKIMA B yKa3aHHBIX
HHTCpBaJIax:

4.1. y:x3—12x+7, [0;3]; 4.2. y:In—X, (0;00).
X

5. IIpoBeauTe MOJHOE UCCIEOBAHUE U TOCTPOTE rpadku (QyHKITUI:

Y3
51 y=3(x*>-8)2; 5.2.y=" -

X
6. Haiimure obGmacte ompenenenus pyHkiuu z =In(x+y—2). Cnenaiite

YepTEK.

7. Tloctpoiite Tpaduk (yHKuMH Z=—4—Xx* —y*. Vkaxure 001acTh

onpeneneHus: GyHKIUU.
8. Haiinute ydacTHbIE TPOU3BOAHBIC MEPBOTO MOPSAKA W MOJMHBIN Audde-

. X
peHuman GyHkuuu U = XSin —.

y
y
y dz . 1)
9. Haiimute mnpou3BOIHYIO pm CIOXHOW (yHKIMH Z = 3] eciu
x:\/f , y=Int.
. oz 01 . X
10.HaiiauTe yacTHBIC TIPOU3BOIHBIC 8_ u 5 CIIOKHOM QyHKIMK Z =In—,
u

ecit X=In(e+uv), y=1+uv.

. Z o1
11.Haiinure v U 5, ecnu GyHkums Z =2z(X,Y) 3aaaHa HESIBHO ypaBHEHH-
X

em z° —3xyz =a’ (a— const).



12.®ynxmms z=12(X,y) 3amaHa ypaBHeHHEM =X —3x%y+3xy® +1.
Havninure
12.1. npousBoanyto B Touke M(3, 1) B HanpaBIeHUH OT TOUYKU M K TOUKE
N(6, 5);
12.2. grad z B Touke K(2, 1).

13.3anummre ypaBHEHUS KacaTeIbHOU MJIOCKOCTH W HOPMAJIHM K TTOBEPXHO-
ctn 3x% + y? —4z%* =—12 B Touke M(1, -1, 2).

14 Uccnenyiite Ha SKCTPEMYM (PYHKIUIO Z = ezx(x +yi+ 2y).

15.Haiiqure  HamOonblllee W HaWMMEHbIIee  3HAUYeHHS  (QYHKIUU
Z=X*+2Xy—Yy?—4X B TPEyroldbHWKE, OTrPAHMYECHHOM IIPSMBIMH
y=X+1 y=0, x=3. IloctpoiiTe uepTE:K.



Bapuanr 7
1. Berunciure yka3aHHbIE MPEAEIIbI, HCIOb3Ys MpaBuiio Jlonurass:

3 , 6
1.1, lim X =% . OSINX. 12, lim (xp+2hx; 13, fim {i _3]
x—0 X x—0% x—=>0[SInX X
2. 3anmmmre popmyiy Tetinopa st Gyrkmmu Yy=f(X) B OKpECTHOCTH TOUKH Xo!
2.1. y:3\/3+ X, Xg =—2; 2.2.y:sin(100x2), Xo=0.

3. HaiiguTe skcTpeMyMbl (DYHKITHINA:
2

3.1 y=3(x?> -1)?; 3.2.y='”TX; 3.3.y=2x% - x4,

4. Haiinure HamOoJbplIee U HaWMEHbIlIee 3HaUYeHWE (QYHKUMA B yKa3aHHBIX
UHTEpBaIaXx:

2
4.1, y=x°—-18x2 +96x, [0.9]: 42y 21) 1401,

5. IIpoBeauTe MOJHOE UCCIEOBAHUE U MTOCTPONTE rpaduku (QyHKITUI:
2 _
51 y=——; 5.2.y=xe ~.
X“ -4

6. Haiigure o6nacts onpenenenus pynkuun z = In(x® + y° —4) . Caenaiire

YEPTEXK.

7. Tloctpoiite rpaduk GyHKuUK Z =+/9—X* — y* . YKaxkuTe 061acTh onpe-

neneHus PyHKIIUH.
8. Haiinute yacTHbIe TPOU3ZBOAHBIC MEPBOTO MOPSAKA U MOJTHBIA audde-

peHIHan GyHKIMH U = COSX) > .

. dz . y
9. Haiimute mpOU3BOAHYIO pm CIOXHOM (QyHKIMKU Z=X’, eclu
x=arctgt, y=Int.
. 0z 0z .
10.HafimuTe dYacTHBICE MPOW3BOIHBIC 2 U — CIOXHOW (yHKINUU
u
z=tg(x+y), ecmn x=2", y=u-v.

. oL oz
11.Haiinure P u @, ecnu GyHKIms Z =Z(X,Y) 3aJaHa HESIBHO ypaBHEHHU-
X

eM X2 +y? + 2% =3xyz.
12.@ynaxims U=U(X,Y,Z) 3a7aHa ypaBHEHHEM U= Xy + YZ + X2 — X° — y* — 7°.

Haiingure

12.1. npousBoauyto B Touke M(1, 2, —3) B HampaBieHUH OT TOUKU M K
touke N(3, 3, -1);



12.2.gradu B Touke K(1, 0, 1).

13.3anummrTe ypaBHEHUS KacaTeIbHOU MJIOCKOCTH M HOPMAIH K TTOBEPXHO-
cTH x> —2y2 +4z* =9 B Touke M(1, -2, —2).

14.Viccnenyiite Ha sKcTpeMyM GyHKIMIO z = x> +Xxy° +3axy (a>0).

15.Haitaute Hanbospliiee 1 HaMMEHbIIIee 3HaUeHUs QYHKIMU Z = XY B Kpy-

re x? + y? <4. TlocTpoiiTe 4epTéx.



Bapuant 8
1. Berunciure yka3aHHbIE MPEAEIIbI, HCIOb3Ys MpaBuiio Jlonurass:

11 X
1.1. lim (t—2x)-tg x; 1.2. lim (—— j; 1.3. lim (l+ ex)x.
— x—>0\ X e* -1 X—>00

2. 3anmmmre popmyiy Terinopa st Gyrkmmu y=f(X) B OKpECTHOCTH TOUKH Xo!

2.1 y=e?"* xg=-2; 2.2. y =cos(100x?), X¢=0.
3. HaiiguTe skcTpeMyMbl (DYHKITHINA:

3.1. y:%x4—2x2+3; 3.2.y=\/2x—x2; 3.3.y:l+1i.

X —X

4. Haiinure HamOoJbplIee U HaWMEHbIlIee 3HaUYeHWE (QYHKUMA B yKa3aHHBIX
WHTEpBaJIaX:

3
41 y=x3-12x+7, [-30]: 42.y=X*16 1.4
X

5. IIpoBenuTe MOJIHOE UCCIICAOBAHUE U TIOCTPOITE rpaduku yHKIIMNA:
5.1. y=(x+4)e?*; 5.2.y=X—In(x+1).

6. Haiinure obmacts ompeaeneHus GyHKIUU Z = . Cnemnaiite

1
\/ x> +y?—4
YEPTEK.
7. Ioctpotite rpaduk GyHKIHM z =4 —2X + Y. YKaKuTe 00JaCTh ONpeie-

neHus: QyHKIHH.
8. Haiigute uyacTHbIe MPOU3BOMAHBIC TMEPBOTO MOPSAIKA U TMONHBIN Audde-

pennman Gpysxma 1 =sinlx > +xy ).

X-2y

. Z .
9. HaiimuTre mPOU3BOAHYIO E CIOXKHOU (QYyHKIMH Z=¢€ €CIIA
x=sint, y=t°.
. 0z 0z .
10.HaiimuTe YacTHbIE MPOU3BOHBIC N U EY CIIOXKHOW  (PYHKITUHU
u

z=In(2x+3y), ecmt x=U*+V*, y=u’—-V>

. oL oz
11.Haiinure v U P ecnu GyHkums Z =2z(X,Yy) 3a1aHa HESIBHO ypaBHEHH-
X y
2 2 2
€M cos” X +cos” y+cos z=1.

12.dyukumns z = z(X, y) 3a1aHa ypaBHEHNEM u =Xy~ +z° — xyz . HaiimmTe
12.1. npousBoanyio B Touke M(1, 1, 2) B HanpaBjieHHH, 0OPa3yIOIIUM C
ocamu koopauHat yriael 60°, 45° u 60° cooTBeTCTBEHHO;



12.2.grad z B Touke K(2, 1, 1).

13.3anummTe ypaBHEHHs KacaTelbHOM IJIOCKOCTH M HOPMAalld K MOBEPXHO-
ctn X% +2y? — 22 =2 B touke M(-1, 1, -1).

14.Uccnenyiite Ha skcTpeMyM QYHKIMIO z =x° + y° +2x +4y .

15.Haitnute HanGombllee U HauMeHbIIee 3HaueHns QYHKINN z =x° —4)° B

00IacTH, OrpaHUYeHHOH KpUBRIMU x” =y —2, y=6. IlocTpoiite uep-
TEXK.



Bapuant 9
1. Beruncinre ykasaHHbIE PEAEIIbI, HCOIb3Ys MpaBuio Jlonuras:

xo2 X—>00 X x—0 1—C0S2X

2. 3anmmre popmyny Ternopa ast Gyrkimu y=f(X) B OKpECTHOCTH TOYKH Xo!

2.1 y=e2™, xy=2: 2.2.y:#3,xo=0.

364 — x

In x X -X
1.1. lim (secx —tgx); 1.2. lim (1+1) . 13.5im &8 =2

3. HaiiguTe skcTpeMyMbl (DYHKITHINA:

3.1, y=3-2x% - x*: 32.y=. -~

x4
4. Haiinure HamOoJbplIee U HaWMEHbIlIee 3HaUYeHWE (QYHKUHMA B yKa3aHHBIX
MHTEpBajax:

X

; 3.3.y=e+e7%.

41. y= ZX—_lz [-2:0.5]; 4.2.y=32x?+1, [-21].
(x-1)
5. IIpoBeauTe MOJHOE UCCIEOBAHUE U TOCTPOTE rpaduku (QyHKITUI:
2
5.1.y:2 42; 5.2.y = x%e*.
1-4x
6. Haiimute oGnacte omnpeneneHus (QyHKIUU Z = J2+X—Yy. Cremnaiite
YEPTEK.

7. Toctpoiite rpaduk GyHKIHH Z = X° + Y° + 2. YkaxuTe 061acTh Onpe-

JeneHust PyHKIUU.
8. Haiigute uyacTHbIe MPOU3BOMIHBIC TEPBOTO MOPSAIKA U TMONHBIN Audde-

, . X
peHuuan pyHkuu U = Xy~ +SIn —.
y

dz

9. Haiiqute mNpOM3BOIHYIO m CIIOKHOM (YHKIUH Z =SINXy, eclu
x=t* y=e".
oz oz .

10.Haiigute yacTHbIE MPOU3BOIHBIC u U — CIoXHON (yHKIMK Z =27,
u

ecm X=3U—4v, Yy=2uv.
z
11.Ha#iguTe PV u Z—Z, ecii pynknus Z = Z(X,Y) 3amaHa HeSIBHO ypaBHCHHU-
X
eM x” —2y° +3z° —yz +y =0.
12.®yukmust z = z(X,Y) 3agaHa ypaBHeHueM Z = arctg(xy). Haiinure



12.1. mpousBoanyto B Touke M(1, 1) B HanmpaBieHUH OWCCEKTPHUCHI TIEp-
BOT'O KOOPJAMHATHOTO YTJIa;
12.2. grad z B Touke K(1, 0).

13.3anummTe ypaBHEHHs KacaTeIbHOW IMJIOCKOCTH M HOPMaJld K MOBEPXHO-
ctn X% +2y? —z? =2 B touxe M(1, 1, 1).

14 ViccneyiiTe Ha SKCTpeMyM QYHKIHIO Z = X° + Xy + Y2 — 2X — 3y .

15.Haitnure  HaumOousiblliee W HAWUMEHbIEe  3HA4YCHHS  (PyHKUIHUU

Z= \/2 —2x? —y? Bkpyre x?+ y?<1.TlocTpoiite 4epTEX.



Bapuanrt 10
1. Berunciure yka3aHHbIE MPEAEIIbI, HCIOb3Ys MpaBuiio Jlonurass:

(2
11 0im [ 2~ 2 1200m XET 130im(tgx) 9,
x>l x2 -1 x-1 X—>w X+ eX X%
2. 3anmmmre popmyny Ternopa anst Gyrkimu Yy=f(X) B OKpECTHOCTH TOYKH Xo!
1 1-e X
21 y=—F Xo=1; 2.2.y="—"-+— Xo=0.
y Yox -1 y X2
3. HaiioguTe skcTpeMyMbl (DYHKITHINA:
3.1. y:%x3—x4; 3.2.y=x-Ix-1; 3.3.y:§+g.
X

4. Haiinure HamOombIllee U HaWMEHbIlIee 3HaUYeHUE (QYHKIMA B yKa3aHHBIX
WHTEpBaIax:

2
41 y=2x3+3x%2 —12x+1, [-30]: 42.y= (X—fj . [-3.0].
5. HpOBCI[I/ITC ITIOJIHOC UCCJICAOBAHHUEC U HOCTpOﬁTC Fpa¢)HKH (I)YHKI_[I/Iﬁ
5.1. y=In(x? —4x+8): 5.2.y=(x-1)e*.

6. Haiigure obnacts omnpenenenus Gynkuuu z = In(x* +y* —1). Caenaiite
YepTeXK.
7. Ioctpoiite rpadux PyHkimu Z =2X—2y +1. Ykaxute obiactb ompe-
neneHust PyHKIUU.
8. Haiinure yacTHBIC TIPOU3BOAHBIC MEPBOTO TMOPSAKA W TMOJTHBIA audde-
y
peHIman GpyHKnun U = XeX.
dz
9. Haiimure mnpou3BOIHYIO pm cnoxHoM (yHkumm z=3/y+1, ecmm
x=3t+1, y=Int.

. 0z 0z .
10.HaitguTe dYacTHbIE IPOM3BOJIHBIC 8_ 5 a CIIOKHOU  (PyHKIIUH
u

z=2x-y*, ecmu Xx=In(u+v), y=Inu+Inv.
. oL oz
11.Haiinure v U 5, ecnu GyHkums Z =2z(X,Yy) 3a1aHa HESIBHO ypaBHEHH-
X

€M XCOSY + YyCcosSz+zcosx=1.

12.®ynxims z = z(X, y) 3anaHa ypaBHeHHeM Z =3X”* — xy + y°. Haitoure
12.1. mpousBognyto B Touke M(1, 2) B HampaBJIECHUU, COCTABIISIIONIEM C
ocelo Ox yronB 60°, acoceio Oy —120°%



12.2. grad z B Touke N(2, 1).

13.3anummrTe ypaBHEHUS KacaTeIbHOU MJIOCKOCTH M HOPMAIH K TTOBEPXHO-
ctn Y2 —2z% + x* =3 B Touxe M(-2, 1, 1).

14 ViccnenyiiTe Ha SKCTpeMyM QYHKIHIO Z = 2X° + Xy? +5x2 + y2.

15.Haitqute  Haubonblllee W HaUMEHbIIEe  3HAYCHHS  (DYHKIHUH
z=x%—-2y? +4x B kpyre X° + y? <9. [Toctpoiite 4epTéx.



Bapuant 11
1. Berunciure yka3aHHbIE MPEAEIIbI, HCIOb3Ys MpaBuiio Jlonurass:

11 0m |2 -4, 1.3.lim(2—x)"“");
x—>2\X=2 x2_4 .

2 — (ex + e_x)-cosx

1.2. lim 2
x—0 X
2. 3anummre popmyny Ternopa st Gyrkimu y=f(X) B OKpECTHOCTH TOYKH Xo:
1
2.1. y=cos?x, xozﬁ; 2.2.y =————, X0=0.
4 V16 + x4

3. Haiinure skcTpeMymbl PyHKITHI:

3.1.y=x—|n(1+x2); 3.2.y:ﬂ; 3.3.y:x—3§/?.
V4 4 5x2
4. Haiinure HamOomblllee U HaMMEHbIIIee 3HaUYeHHWE (QYHKIMA B yKa3aHHBIX
HHTCPpBAJIaX:

4.1. y:arctg(l_—xj, [0:]; 42.y= X =3 . [2:8].
1+x X2 +7
5. [IpoBeauTe noaHOE HCCIEAOBAHUE U MOCTPOTE rpaduKu (PYyHKIUII:
2
5.1. y=x3Inx; 5.2.y:(i2j .
x-1

6. Haiinure obGnacte ompeneneHus (QyHKIUUA Z = . Cnenaiite

1
JXF+yi-1
4EPTEK.

7. Tloctpoiite rpadux Gynkumu z = x° + y* —4. VKaxure 001acTh onpee-

neHus: QyHKIHH.

8. Haiigute yacTHBIe MPOU3BOMIHBIC TEPBOTO MOPSAIKA U MONHBIN Audde-
X

penman Gyskmun U =Xx-27,

. dz . x> y°
9. Haiimute npou3BOIHYIO I CIIOXKHOW (GYHKIMU Z=—+-—, €Clld
X
2
x=(t-1)°, y=4,
. 0z 0z .
10.HalimuTte dyacTHble MPOM3BOAHBIE — M — CIOXHOW (PYHKIUU

ou
1 v

1
L= , €CIIH X = , =
sin xy Ju+1 y u




z
11.Haitgure v U Z—Z, ecnu pyuknus Z = Z(X,Y) 3amaHa HESIBHO ypaBHEHHU-
X y

eMInz=x+y+z-1.
12.®yuakmms Z = z(X,Y) 3a1aHa ypaBHCHUEM z = ln(ex +e” ) Haiigure

12.1. npousBoanyto B Touke O(0, 0) B HampaBJIeHUU BEKTOPa I = {—3, 4} ;

12.2.grad z B Touxe N(1, 1).
13.3anummmTe ypaBHEHHS KacaTelbHOM IJIOCKOCTH M HOPMAJId K MTOBEPXHO-

ctu 2x% — y? + 2% =2 B touxe M(1, 1, 1).
14.Wccnenyiite Ha axcTpeMyM QYHKIMIO z =x> + 3y —x +18y —4 .
15.Haitqute  HauOonblllee W HaWMEHbIee  3HAUYCeHHUS  (QYHKIUU
z=x>+y> —3xy Bobmactu 0<X<2, —1<y<2.IlocTpoiiTe 4epTEx.



Bapuanr 12

1. Beruncinre yka3aHHbI€ IPEAEIIbI, HCIOIb3Ys MpaBuio Jlonuras:
a

11 0im € —x2)  1.20im (x—1)M20D; 13 )m EACOX
X—> 0 X—1 X—>00 2
ex -1
2. 3anmmmre popmyiy Tetinopa st Gyrkmm Y=f(X) B OKpECTHOCTH TOUKH Xo!
ZJ"y:ﬁnzxxozg; 2.2.y=x-In(L-2x?), Xo=0.
3. Haiigure skcTpeMyMbl (DYHKITHINA:
3
X 2 —X
3.1 y=—-—x°-3x,; 3.2.y= ;o 3.3.y=x-e ",
3 1+ x?

4. Haiinure HambOombIllee U HaMMEHbIlIee 3HaUYeHHWE (QYHKIMA B yKa3aHHBIX
WHTEpBaIax:

4.1. y:x4 +4x, [-2;2]; 4.2. y=\/100—x2, [-6;8].
5. IIpoBeauTe MOJHOE UCCIEOBAHUE U TOCTPOTE rpadku (QyHKITUI:
x> +16 _
!

6. Haiisure obnacts onpenenenus GyHKumu 2z =+/X* —y? -4 . Cuenaiite

YepTeXK.
7. Iloctpoiite rpadpuk pyHkunn z =2x+3y—6. Ykaxure 00JacTh ompe-

51. y= 5.2.y=x%—2Inx.

nenaeHus PyHKIIUH.
8. Haiinute yacTHble TPOU3BOAHBIC MEPBOTO MOPSAKA U MOJTHBIA audde-

a

. dz . Y
9. Haiimute mpou3BOAHYIO I CIIOXHOW (GyHKIMU Z=arcsin—=, eciu

pentman GyHkuu U = In

X
x=3", y=t°
. 0z 01 .
10.Haitaute dacTHbIE NPOU3BOAHBIC 8_ u E CIIO)KHOU  (PyHKIIUM
u
z=\x*+y?,ecmn x=Ju+Vv, y=uv.

. oL oz
11.Haiinure P u @, ecnu GyHKIms Z =Z(X,Y) 3aJaHa HESIBHO ypaBHEHHU-
X

eM z° +xz +y —2x =0.



12. Oyukums u=u(x,y,z) 3a/laHa ypaBHEHUEM
u=x>+2y* +3z> +xy +3x —2y — 6z . Haiinure
12.1. mpouwsBognyro B Touke O(0, 0, 0) B HampaBJeHHH BEKTOpa
I={1-2,3};
12.2. gradu B Touke O(0, 0, 0).

13.3anummTe ypaBHEHHs KacaTeIbHOW IMJIOCKOCTH M HOPMAaJld K MOBEPXHO-
ctu X2 —4y? +2z% =9 B Touke M(1, 0, 2).

14.Uccnenyiite Ha SKCTpeMyM QYHKIHUIO Z = Xy — X2y — Xy,

15.Haitnure  HaumOosiblliee YW HAUMEHbIIEe  3HA4YCHHS  (PyHKUIHUU

z=+/3—x?-2y? Brpyre x?+ y?<1.IlocTpoiiTe 4epTEX.



Bapuant 13

1. Berunciure yka3aHHbIE MPEAEIIbI, HCIOAB3Ys MpaBuiio Jlonurass:

1.1. lim M; 1.2 fim |1 — 2 , 13.lim(tgx)“*.
x—a In(X — o) x>l Xx—=1 x2_1 i~
2. 3anummte popmyny Terinopa st Gyrkimu y=f(X) B OKpECTHOCTH TOYKH Xo!
1 _1. i 2\ =

2.1. y:m , Xo=1; 2.2.y =X-sin 25x“, Xo=0.
3. Haitqure skcTpeMyMbl (DYHKITHINA:

3.1 y=2x+3-Yx?; 3.2.y= (x—2)§8—x); 3.2.y=x-Inx.

X

4. Haiinure Hambombllee U HaMMEHbIlIee 3HaueHUE (QYHKIHUNA B yKa3aHHBIX
MHTEpBAJIAX:

4 4— X2
4.1. y=81x—-x", [-14]; 4.2.y= 5 [-1,3].
4+ X
5. [IpoBeauTe noaHOE HCCIEAOBAHUE U OCTPOTE rpaduKu (PyHKIIUI:
2
5.1. y=x3.e7%; 5.7.y = 2X_12.
(x=1)

6. Haiinure oOnacte onpenenenus ¢pyHkuuu Z =In(x—y+5). Cnenaiite
YepTEK.
7. Tloctpoiite rpaduk pynxuuu z =—x° —y* +1. Vkaxure o01acth ompe-
JeneHust PyHKIUH.
8. Haiinute yacTHbIE TPOU3BOAHBIC MEPBOTO MOPSAKA U MOJTHBIA audde-
pennman Gyskuuy U=In (X + ey).
dz

2
9. Haiimute mMPOU3BOAHYIO ™ clokHOM (Qyukumu z=¢€"’ eciu

1
x=Igt, y= el
. oz 07 o X
10.Haitaute 4yacTHbIC MPOU3BOIHBIC U " Py CIOXXHOU (PyHKIIMU Z=VY",
u

ecim X=3u*+1, y=u’+V’.

. oL oz
11.Haiinure P u @, ecnu GyHKIms Z =Z(X,Y) 3aJaHa HESIBHO ypaBHEHU-
X

eM 2x? +2y? + 22 —8xz—z+8=0.



3
12.®@yukuusa z =z(X,Y) 3amaHa ypaBHEHHUEM Z = (X2 + y2)E . Hanpure

12.1. npousBoanyio B Touke M(1, 2) B HanpaBIIEHUU OT TOUYKH M K TOUYKE
N(2, 0);
12.2.grad z B Touke K(2, 2).

13.3anummre ypaBHEHUS KacaTeIbHOU MJIOCKOCTH M HOPMAIHM K TTOBEPXHO-
ctu x> —10y +2z° =2 B Touke M(2, 1, 2).

14.Uccnenyiite Ha axcTpeMyM QYHKIMIO z =6x°y> —x*y? —x’y°.

15.Haitqure  Haumbonblllee W HaWMMEHbIIee  3HAUYeHHS  (QYHKIUHU
z=y% +2xy —3x> +x B 3aMKHYTOH 06JIACTH, OTPAaHHYEHHOH MPSIMBIMU
x=0, y=0, x+y=2.IlocTpoiite 4epTéx.



Bapuant 14
1. Berunciure yka3aHHbIE MPEAEIIbI, HCIOb3Ys MpaBuiio Jlonurass:

. 1 1 1), . AJ2—+1+cCOSX .
1.1. Iim +——=1; 13.lim ;
x—0(\x(x=1) x2 x x—0 sin? x

1.2. lim (ezx + x)>1<

Xx—0
2. 3anmmmre popmyiy Tetinopa st Gyrkmmn y=f(X) B OKpECTHOCTH TOUKH Xo!
2.1. y=%/x, x=—1; 2.2.y=x3-e72%, xo=0.
3. HaitoguTe skcTpeMyMbl (DYHKITHINA:
3.1. y:xz(x—12)2; 3.2.y=i2; 3.3.y=~/x-Inx.
X(4 - Xx%)

4. Haiinure HamOomblllee U HaMMEHbIlIee 3HaUYeHUE (QYHKIMA B yKa3aHHBIX
WHTEpBaIax:

2
41. y=x3-3x+1 [0:2]: 42.y=——, (-23,
X® -4
5. TIpoBeuTE MOJIHOE UCCIIEAOBAHUE U IIOCTPOITE rpaduKy ()yHKIIHIA:
2
5.1. y:(x—f] ; 5.2.y:In(2x2 +3).
X —

6. Haiinute obmacts onpenenenus yakuun  z = In(x* + y +1) . Cruemnaiite
YEePTEK.
7. Toctpoiite rpaduk GyHKIMK Z = —X° — y°. YKaxuTte 061acTh Onpesie-

neHus: QyHKIHH.
8. Haiinute yacTHbIE TPOU3BOAHBIC MEPBOTO MOPSAKA U MOJTHBIA aAudde-
y
peHMa pyHKIUU U= ye*.

dz

9. Haiimure npPOU3BOAHYIO I CIIOXHOW (PyHKIIMU  Z :25, eciu
x=1/4h, y=arctg\/f.
. 0z 0z .
10.HaiimuTe dYacTHbIE MPOU3BOIHBIC u U EY CIIOXHOW  (PyHKITMH
u

2
z:[§j ,ecim X=sin(2u+v), y=cos(u+2v).



. Z oz
11.Haitaute — u Y eciu pyuknus Z = Z(X,Y) 3amaHa HESIBHO ypaBHECHHU-

OX
eM x> +2y° +2° —2xyz =2y +8=0.
12.®yukims z = z(X,Y) 3a1aHa ypaBHEHHUEM z = sin (x2 +y? ) Hanpure
12.1. npousBoanyto B Touke M(1, 1) B HampaBIeHUH OT TOYKU M K TOUKE
N(3, 7);
12.2.grad z B Touke K (O\/m)

13.3anummre ypaBHEHHUs KacaTeJIbHOU MJIOCKOCTH M HOPMaIH K TOBEPXHO-
ctn x” +2y*> —z* =0 B Touke M(1, 1, 3).
14.Mccnenyiite Ha 9KCTpeMyM QYHKIHIO Z = X + Y2 + = + —,
Xy
15.Haitaute  HauOonbillee W HaWMMEHbIlee  3HAuYeHUS  (DYHKIUU
z=x"+2xy —4x +8y B obmactu 0<x<1, 0<y<2. I[Tocrpoiite uep-
TEXK.



Bapmuanr 15
1. Berunciure yka3aHHbIE MPEAEIIbI, HCIOb3Ys MpaBuiio Jlonurass:

1.1. lim [iz - j; 1.2, lim 1708 NCOSX g 3 jim (14 eX)tgi.
x—0\ x sin“ X x—0 X X—>0
2. 3anmmmre popmyiy Tetinopa st Gyrkmmu Yy=f(X) B OKpECTHOCTH TOUKH Xo!
2.1. y=%2—-x, %o=1; 2.2.y=x% +sinx2, xo=0.
3. HaiiguTe skcTpeMyMbl (DYHKITHINA:
31 y=x3+x2+3: 3.2.y:"2;6—x3+13; 33.y=x2.e7%,

4. Haiinure HamOomblllee U HaMMEHbIlIee 3HaUYeHUE (QYHKIMA B yKa3aHHBIX
UHTEpBaIax:

41. y=x3(8-x), [0;7]; 42.y= 32_)( . [-3:2].
XS +7
5. IIpoBenuTe MOJHOE UCCIEAOBAHUE U MOCTPOTE rpaduku (QyHKITUI:
3 2
51 y=2 21; 5.2,y =3 X
4x

. 1 .
6. Haiimute oGnacte onpeneneHus QyHKIUA Z = \/ﬁ Crnemaiite
X“+y“ -5

YEepTEK.
7. Tloctpoiite rpadpux pyHkuun zZ =3—X—Y. YKaxuTe 001actb onpese-

neHust QyHKIHH.
8. Haiinute yacTHbIE TPOU3BOAHBIC MEPBOTO MOPSAKA U MOJTHBIA audde-

permman GyHKmur U =Inx* +y .

o Z . X
9. Haiimure mpOU3BOIHYIO o CIOKHOW (yHKIMM Z=—, ecan
y
1 1
X=C0S=, y=—o!.
t cost
. 0z 0z .
10.HaiimuTe dYacTHbIE MPOU3BOJIHBIC N U EY CIIOXHOW  (PyHKITMH
u

u+v

z=X+Yy,ecmun x=€"", y=e"",

0z
11.Hat#iguTe v u Z—Z, ecii pynknus Z = Z(X,Y) 3a1aHa HESIBHO ypaBHCHHU-
X y

eM xz° +y’z—x> =0.

12.®yukims Z =z(X,Y) 3aaaHa ypaBHEHHEM Z = arcsin . Haiinure

X+Y



12.1. npouzBoanyto B Touke M(1, 1) B HanpaBieHUu OT TOUYKH M K TOUKE
N(2, 2);
12.2.grad z B Touke K(3, 4).

13.3anummTe ypaBHEHHs KacaTeIbHOW IMJIOCKOCTH M HOPMaJld K MOBEPXHO-
cti X2 +2y? — 2% +1=0 B Touxe M(1, 1, 2).

14 ViccnenyiiTe Ha SKcTpeMyM QyHKIHIO Z = 2X° + 6Xy + 5y —x + 4y —5.

15.Haitnure  HaumOousiblliee W HAWUMEHbIEe  3HA4YCHHS  (PyHKUIHUU
z=x*+3y? —x+18y—4 B kBagpare 0<x<1, 0<y<1. Iocrpoiite
YEPTEXK.



Bapuanr 16
1. Berunciure yka3aHHbIE MPEAEIIbI, HCIOb3Ys MpaBuiio Jlonurass:

gx _ X 1+x
1L lim——%;  12lim(tgx)?%*; 13.lim {Ml}

x>0 tg2X —2X x>0 x—0 X2 X

2. 3anmmmre popmyiy Tetinopa st Gyrkmmm y=f(X) B OKpECTHOCTH TOUKH Xo!
2.1. y=In(2-x), Xp =1; 2.2.y =sin(5x/2)?, Xo=0.
3. HaiiguTe skcTpeMyMbl (DYHKITHINA:

3.1.y:x3+x2—x+2; 3.2.y:\/x2—4x+5; 3.3.y= 2X
1+x

4. Haiinure HamOoJbplIee U HaUMEHbIlIEe 3HaUY€HUE (DYHKLUHMA B yKa3aHHBIX
MHTEpBajax:

5

3 3y 2 o7 _ X=2 .
4.1. y=xX x=D°, [-2;2]; 4.2.y 2t [2;8].
5. I[IpoBeauTe MOJHOE UCCIIEIOBAHUE M MOCTPOITE rpadKu (hYHKITUI:
2
5.1, y=e2*X"; 5.2.y = X 5 -
(x-1)

6. Haiigure o6nacts onpenenenus ¢pynxkuun z = In(x* + y* —2) . Cuenaiirte

YEPTEXK.
7. Tloctpoiite rpaduk GyHKIMU z =—X° —Yy* + 2. YKaxkuTe 001aCTh OIpe-

neneHus PyHKIIUH.
8. Haiinute yacTHbe TPOU3BOAHBIC MEPBOTO MOPSAKA U MOJTHBIA audde-
y

peHuman pyHkuuu U =tg— .
X

. dz . 1
9. Haiimure TpOM3BOAHYIO a CIOXXHOU (yHKUMM Z=arctg—, ecnu
X

1
X=9/f, y=%-

. oz 0z o 2x
10.HaitauTe yacTHbIC MPOU3BOAHBIE — M — CJIOXKHOW (QyHKIUU Z=Y",
ou ov
\"
eciad X=U-vV, y=-—.
u

0z
11.Haiinure v U Z—Z, ecnu GyHkums Z =2Z(X,Yy) 3aaaHa HESIBHO ypaBHEHH-
X y

eM X—yz+e’=0.



12.®yukims Z =z(X,Y) 3a1aHa ypaBHCHUEM Z = . Haninure

X2+ y?

12.1. mpousBojmHyo B Touke M(3, 4) B HampaBJICHUU pPaJUyC-BEKTOpa
TOYKU M

12.2.grad z B Touke K(1/2,1/2).

13.3anummTe ypaBHEHHs KacaTeIbHOW IMJIOCKOCTH M HOPMAaJld K MOBEPXHO-
2 2

CTH XZ+y?+ 22 =2 B touke M(-2, 3, 0).

14.Uccnenyiite Ha 3kcTpeMyM QYHKIHMIO z =2x> +xy* —16x .
15.Haitaute  HauOonblllee W HaUMEHbIIEE  3HAYCHUS  (PYHKUIUH

z=sinx +siny +sin(x +y) B IPAMOYronbHUKE OSXS%, OSyS%.

ITocTpoiuTe yepTEx.



Bapuanr 17

1. Berunciure yka3aHHbIE MPEAEIIbI, HCIOAB3Ys MpaBuiio Jlonurass:
1

x3 3
1.1 Tim [3— 1 }; 12, 1im &% 1.3, 4im (cosx) %2

x—0[ X e?*_-1 20 e X x—0
2
2. 3amuimre Gopmyny Teiinopa aisa dyakiun Y=Ff(X) B OKpECTHOCTH TOUYKH Xp:
2
2.1. y=In(3—x), Xg =2; 2.2. y=(x?>-1)-e*X", x=0.
3. Haitaure sxcTpemMmyMbl (PyHKIUNA:
2
3.1. y=14x - x*; 3.2. y=x-—arctgx; 32. y=x-e 2,

4. Haiinure HambOombIllee U HaMMEHbIlIee 3HaUYeHUE (QYHKIMA B yKa3aHHBIX
HMHTEpBaJIAX:

4.1, y=x>-3x+1; {—1; 1} : 42.y= )2(+6 . [-55].
2 X“ +13
5. [IpoBeauTe noaHOE HCCIEOBAaHUE U OCTPOUTE rpaduKu (PyHKITUH:
3
5.1. y=3\/x3—3x; 52.y= 2X .
X —
6. Haiisure obnacte onpenenenns QyHkuuu Z = /X +Yy—1. Cuenaiite

YEPTEK.
7. Ioctpotite rpadpuk dyHKMU Z =3 —X—2Y. YKaXHUTe 00JIacTh OMNpeie-

neHus: QyHKIHH.
8. Haiigute uyacTHBIe MPOU3BOIHBIC TMEPBOTO MOPSAIKA U TMONHBIN audde-

peHIman GpyHKIUH u =3/x° +y° .

. z o . X
9. Haiimure mnpoU3BOAHYIO I CIIOXKHOM (YHKIIMU Z=SIN——, eclu

\/ys
Xx=3t%, y=+t*+1.
oz 0z

o o X
10.Haitaute yacTHBIC TIPOU3BOIHBIC 8_ U — CJOXHOWU (PYHKIUU Z=—,
u y

ecmu X=U>+V®, y=U-V.

. oL oz
11.Haiinure v U 5, ecnu GpyHkums Z =2z(X,Yy) 3a1aHa HESIBHO ypaBHEHH-
X

eM X +y+z=e".



12.dyukuus z =z(X,Y) 3a7aHa ypaBHEHHeM z =x> + > —3x +2y. Haiinu-
TE
12.1. npousBoanyto B Touke O(0, 0) B HampaBieHuu oT TOYKH O K TOUKe
N(3, 4);
12.7. gradu B Touke O(0, 0).

13.3anummTe ypaBHEHHs KacaTeIbHOW IMJIOCKOCTH M HOPMAaJld K MOBEPXHO-
ctn 2x° —2y? +72° = -3 B Touke M(4, 7, 3).

14.Miccneyiite Ha SKCTpeMyM QYHKIHIO z =2 + (X — y)2 +(y - 1)4 .

15.Haitnure  HaumOousiblliee W HAWUMEHbIEe  3HA4YCHHS  (PyHKIHUU
z=x>+2xy =3y +y B 3aMKHyTO} 0OIACTH, OTPAHHYEHHOH TPEYTOIIh-

HuKoM ¢ BeprmmHamu B Toukax A(1,0), B(0,0) u C(0,1). ITocrpoiite
YepTEK.



Bapuanr 18

1. Berunciure yka3aHHbIE MPEAEIIbI, HCIOAB3Ys MpaBuiio Jlonurass:
m

L1 lim (%)% 1.2, lim 08X In(x=a).
X—1 X—a |n(eX _ ea)

1.3. lim { Sa— }
x—0|sin“x In(1+ x)
2. 3anmmmre popmyny Terinopa aust Gyrkimu y=f(X) B OKpECTHOCTH TOYKH Xo!

2.1. y=In(3+x), Xg=-2; 22y XHINA=X) -

0=0.

3. Haiiaure sxcTpemMmyMbl (pyHKIINNA:

2
X® —3X+2
3L y=x"-6x2+0x;  32y=" % 33y=x-JI-x.
X“+2x+1
4. Haiinure HamOoJbplIee U HaUMEHbIIEEe 3HAYeHHE (DYHKIMI B yKa3aHHBIX

HHTCPpBAJIAX:

41.y:x5—§x3+2 [0:2]; 42.y= x—3’ [-5:5].
3 X +16
5. [IpoBeauTe MOHOE HUCCICAOBAHNE U MIOCTPONTE TpaduKu (HyHKIUI:
5.1.y=x+1; 52.y=x-e7%,

X

. 1 .
6. Haiimure obGmacte ompeneneHuss GyHKIUU Z = \/T Cremnaiite
4—x"—-y

YepTeK.
7. Tloctpoiite rpaduk pynkumu z =1—x*—y?. Vkaxure 061acTh omnpeme-

neHus: QyHKIHH.
8. Haiigute uyacTHBIe MPOU3BOMIHBIC TEPBOTO MOPSAIKA U MONHBIN Audde-

peHIman GpyHkuud u = e (x cos y — ysin y).

X-2y

. Z .
9. Haiinute mnpou3BOIHYIO a CIOKHOU (YHKIIUH Z=¢€ eclu

x=sin’t, y=t°.

0oz
ou
z=x*+y% ecim x=2u+4v°, y=3u°+v.

a

10.HaiimuTte dYacTHble MPOU3BOAHBIC 17§ CIIOXKHOM  (yHKUIUU



. Z oz
11.Haitaute — u Y eciu pyuknus Z = Z(X,Y) 3amaHa HESIBHO ypaBHECHHU-

OX
eM e” —xyz —1=0.
12.®dyuknusa z = z(X,Y) 3amaHa ypaBHeHueM Z = In (X2 +y? ) Haitnure

12.1. npousBouyio B Touxe M(1, 3) B HanpasneHuu Bexropa | = {l,—Z};
12.2. grad z B Touke N(1, 0).

13.3anummTe ypaBHEHHs KacaTeIbHOW IMJIOCKOCTH M HOPMAaJld K MOBEPXHO-
ctu 2x% —2y? —z% =2 B Touke M(-2, 1, 2).

14.Uccnenyiite Ha SKcTpeMyM QYHKIHIO Z = X2 — Xy + Y2 — X.

15.Haiigute Haubosibliiee ¥ HAUMEHbIIIEe 3HAYCHHUS QYHKIMN Z =X —2Y —3
B o0Osactu, orpannyeHHoi mpsimbiMa X =0, Yy =0, X+ y=1. IlocTtpoii-
T€ YEPTEK.



Bapuanr 19
1. Berunciure yka3aHHbIE MPEAEIIbI, HCIOb3Ys MpaBuiio Jlonurass:

1.1 lim [x_x?m(“lﬂ; 12, |im[3—fjtg4’°‘;
X—>0 X x—2a a

1.3.1im [(=—2arctg x) - Inx].

2. 3anmmmre popmyiy Tetinopa st Gyrkmmu Yy=f(X) B OKpECTHOCTH TOUKH Xo!

3
2.1 y=e37%, xo=2; 2.2.y:M,XO=O.
X
3. Haitaure sxcTpemMyMbl (PyHKIUNA:
3.1 y=x*—4x3 + 6x% — 4x; 3.2.y=(x-5)-e*;
3
32.y=— X .
(x=2)(x+3)

4. Haiinure HamOombIllee U HaWMEHbIlIee 3HaUYeHUE (QYHKIMA B yKa3aHHBIX

MHTEpPBAJIAX:
2

41, y=x5 2312, [-20]: 4.2.y:1+x4, [-0.1:4].
3 1+ X
5. IIpoBeauTe MOJHOE UCCIEOBAHUE U MTOCTPOTE rpaduku (QyHKITUI:
2
51 y=e X 5.2y = 4X2.
1+ X
6. Haiiqure o6nacte ompenmenenus QyHkumu Z =./3— X+ Y. Caenaiite
YePTEXK.

7. Tloctpoiite rpaduk dyHkmuu Z =2 —/1—Xx* —y® . Vkakure obmacTh

onpeneneHus: GyHKIUU.
8. Haiinute yacTHble TPOU3BOAHBIC MEPBOTO MOPSAKA W TMOJHBIN Audde-

X
peHuuan pyHkiuuu U =YyCOS—.

y
. Z .
9. Haiizute mnpou3BOIHYI0 — CIOXHOW (YHKIUN 7Z=———, eCJH
dt x2 1 yz
x =acost, y =asint (a—const).
. 0z 0z .
10.HaiimuTte dYacTHble MPOU3BOAHBIC N U — CIOXHOM (yHKUUU
u

z=x"—y%, ecim x=U-v, y=u’+V’.



. Z oz
11.Haitaute — u Y eciu pyuknus Z = Z(X,Y) 3amaHa HESIBHO ypaBHECHHU-

OX
eM x> + 7y +z> —2x +2y —4z-10=0.

12.®yukims z = 2z(X,Y) 3a1aHa ypaBHEHUEM Z = 3)X * . Haiinure

12.1. npomsBogHyo B Touke M(—9, 12) B HampaBJICHUH OHCCEKTPHCHI
MIEPBOT0 KOOPJAMHATHOTO yTJa;

12.2. grad z B Touke M(-9, 12).
13.3anummTe ypaBHEHHS KacaTeIbHOW IJIOCKOCTH M HOPMAaJId K ITOBEPXHO-

ctn x* —2y? —z? =1 B Touxe M(1, 1, 1).

14.Uccnenyiite Ha FKcTpeMyM QYHKIMIO z =x> —2xy + y~.

15.Haitnute  HauOonbillee W HaWMMEHbIlee  3HAuYeHUS  (DYHKIUU
z=x*+3y? —x+18y —4 B kBagpare 0<Xx<4, 0<y<4. ITocrpoiite
YepTEXK.



Bapuanr 20
1. Berunciure yka3aHHbIE PEAEIIbI, HCIObB3Ys MpaBuiio Jlonurass:
. InQ+e¥). . 2 .
1.1. lim ———7; 1.2.lim(ctgx)™™; 1.3.lim [tgx —secx].

x—w 1— xeX x>0 xo>I

2. 3anmmmre popmyny Terinopa st Gyrkimu y=f(X) B OKpECTHOCTH TOYKH Xo!
X —In(1+ x) o=
2T Xo=

2.1 y=e** xo=1; 2.2.y= 0.
X
3. HaiiguTe skcTpeMyMbl (DYHKITHINA:
3.1. y:2x3—3x2+1; 3.2.y= 24X ; 3.3.y=x-\/1—x2.
X“+4

4. Haiinure HamOoJbplIee U HaWMEHbIlIee 3HaUYeHWE (QYHKUHMA B yKa3aHHBIX
MHTEpBajax:

4.1. y=3x*-16x3 +2, [0:4]; 42, y= ’2(‘3 . [3:10].
X< +16
5. [IpoBeauTe nmoaHOE HCCIEOBAaHUE U OCTPOUTE rpaduKu (PyHKITU:
AX 2%

5.1. y= 52. y=—.

(1 + X2 )2 X
6. Halimure o6nacts onpenenenus ¢ynkuun z = In(X+ y? +2). Caenaiire
YEPTEK.

7. Tloctpoiite rpaduk Gyukuun 2z =—1—x°—y?. Vkaxure 00macTh

onpeneneHus PyHKIUU.
8. Haiigute yacTHBIC MPOM3BOIHBIC TICPBOTO TOPSIKA M TIOJHBIN quddepen-

nuan GpyHxuu U = 3x°y —e¥ + JXY .
dz
9. HaiiguTe mpon3BoaHYIO a CJIOXHOUM QyHKUUHU Z = XY, ecnu X = In(1+ tz)

u Yy = arctgt.

. 0z 0z
10.Haiimute wyacTHBIE IIPOU3BOJHBIC 8_ H —
u

z=2x-y?, ecmu Xx=In(u+v), y=Inu+Inv.

CIIOXKHON  (yHKUUU

. oL oz
11.Haiinure P u 5, ecnu GyHKIMs Z =Z(X,Yy) 3aJaHa HESIBHO ypaBHEHH-
X
eMm z° +zxy —x =0.

1
12.dyukims Z =z(X,Y) 3a1aHa ypaBHEHUEM Z = In[x + —j . Haiinure
y



12.1. npousBoanyto B Touke M(1, 1) B HampaBieHuu oT TOUkd M K TOU-
ke O(0,0);
12.2. grad z B Touke M(1, 1).

13.3anummTe ypaBHEHHs KacaTeIbHOW IMJIOCKOCTH M HOPMaJld K MOBEPXHO-

CTH 2z +y2 +x? =0 B Touke M(1, 1, -1).
X
14 Uccnenyiite Ha SKCTpeMyM QYHKIHUIO Z = €2 (X +y? )
15.Haitnure  HaumOosiblliee YW HAUMEHbIIEe  3HA4YCHHS  (PyHKUIHUU
z=2xy —3x> -3y +4x +4y+4 B npamoyrompHuke 0<X<3,
0<y<2. Iloctpoiite 4epTEK.






